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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAP TULAJ DO NOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ES KIADÓHIVATAL:
Bebrccea, Főtér, Lamprecht-pi-lota, földszint

az udvarban.

Megdrágított hite!.
Olcsó kamat pénzbírság.

Interpelláció a Házban.
A kópviselőház mai ülésén in­

terpelláció tárgyát képezte a bank- 
kartell, amelyre mi már napok 
előtt felhívtuk a nagy közönség 
figyelmét.

Ä bankok heteken át tanács­
koztak és végül meg is állapodtak. 
Csodálatos. Talán az ország gazda­
sági függetlenségére gyűjtik közö­
sen az erőt. Talán az ország las­
san fejlődő iparát akarják hatalmas 
lépésekkel előbbre vinni? Talán a 
múlt évi hitelválság ütötte sebeket 
akarják közös erővel begyógyítani ? 
A mezőgazdasági hitel rég vajúdó 
kérdését akarják végre közös erő­
vel megoldani? Nem. az ő köz- 
gazdasági tevékenységben meged- 
zett elméjük ilyen mélyen nem 
szánt. Közős elhatározással meg­

drágították a váltóleszámítolásban 
és az értékpapírokra adott előle- 

I gekben a hitelt. Aki olcsóbb ka- 
. matot számit — azt pénzbírsággal 
1 sújtják.

íme, ez az a hires bankkarícl, 
melyet annyit emlegettek és a 
melyet — úgy tudjuk — ma Írtak 

! alá.
. Mikor rósz jdők jártak, mikor 

minden kereset megcsappant, az ő 
oszfalékjaik és tantiémjeik busásak 
voltak. Mikor általános volt a 
pénzszükség, ők sorban emelték 
tőkéjüket. Egyáltalában mindent 
emeltek, csak tisztviselőik fizetését 
nem. Egészen stilszerü, hogy most, 1 

I amikor a gazdasági élet lábadozik ! 
a múlt esztendei sebekből, amikor 

; az ország termését értékesíteni kell 1 
I — felemelik a kamatlábat?

Az ötlet — ha ugyan ennek 
i lehet nevezni — még csak nem is ! 

uj, bécsi bankok már régebben ' 
megcsinálták és a budapestiek egy 

j részben utánozták őket, részben

pedig csatlakoztak az osztrák bank- 
kartelhez, a magyar hitelkereső 

! közönséggel szemben. Már most 
igazán nem tudjuk, mit csodáljunk 
inkább. A közérdeknek ezt a eini- 

I kus lábbal tapadását, ezt a tüntető 
hazafiatlanságot, vagy végül azt 
az utánzó gondolatszegénységet, 

j mely ezt a megállapodást jellemzi. 
a miniszterelnököt P. Abrahám 

Dezső ma meginterpellálja a bank- 
kartel dolgában, a miniszterelnök 
késik a válaszszák Úgy gondoljuk, 
keresi nemcsak a szavakat, de az 
eszközöket is. Azt hisszük, meg 
fogja mutatni, hogy ebben az or­
szágban még más hatalom is van 
mint az övék.

Országgyűlés.
— A képviselő ház ülése. —

A Ház azt fálálgbtja, elintézik-e ezen 
az ülésen a végrehajtási novellát ? A jelek 
nem igen mulatnak erre, a vitázó kedv igen

PANAMA ÉS SZALMA KALAPOK FEKETÉNÉL
A lidércz.

Csendes nyári alkony van. A letűnő 
nap sugarai messze bearanyozzák a mezőt, 
rónát. Megélénkül a tarló s a kaszáló, arató 
nép nótázva tér haza a nap fáradalmai 
után.

Távol tőlük magánosán ballag lehor- 
gasztott fejjel Csegedi Mihály uram, ki pe­
dig az első gazdaember Bőgőben. ... do 
nagyon is neki adta magát a busulásnak ! 
Merev szemekkel tekint maga elé, meg­
megbotlik . . . még a fiatalság jókedve is 
ingerli.

T Vigyen el benneteket a’... de itt 
hirtelen kettéharapta a szót.

Vigyázzák Mihály gazda, kigyelmedet 
is elviszi a’, csak sokat emlegesse, --- ki­
állják elölről .. .

Sötét este van mire hazaérnek, néma 
o*end mindenfelé; ki tudja, csak talán a 
Mihály gazda hajlékában táncolnak a go­
nosz szellemek, ördögök azzal az elkárbozott i 
Trézsivol

*
Nagy tanyázás folyik Bonis Gábornál. 

Ott a falu szine-java, na meg az öreg Sára,

a falu postája, kiről a suta Bode Oerő szokta 
mondani, hogy csudálja, hogy még a kere­
pelje el nem törött, vagy el nem nyütt.

Most is fennhangon viszi a szót.
Mán bizony megesett a’ vagy mii Az 

a krakogáj, vagy libérc, — tudom ja én mán, 
aogy csúfolják — ölte azt meg.

Rosszul ment a szegény Trézsi sora, 
beteg vöt, elment hát a szomszéd javas- 
asszonyho’, hogy tanácsoljon neki valamit. 
Bár ne ment volna. Az a százesztendős 
raneosképü cseléd oszt’ úgy ellátta ja­
vaslattal ...

Kendnél tán nem is volt ráucosabb —- 
incselkedik a suta.

—- Elég hozzá, hogy hazament, fekete 
kortól veti.

A legeslegelső tojást magáho‘ szedte, a 1 
hóna alatt melengette éjjel-nappal, roig ki 
nem költ. Na, de cifra jószág is lett abból, I 
Hosszú, vékony lábai voltak, mint egy-egy 
diuverő, a toll helyett szőrös vöt, a csőre ; 
helyén emberszája, meg nagy veres nyelve, í 
akár az ördögé. Én ugyan nem láttam, csak j 
hallottam vagy mi! Nem látta ezt senki, 
még a gazd'ram se, mert mindig utón vöt. j 
Nem is az ajtón járt be, hanem a kémé- 1

Furdöző közön­
ség figyelmébe 
® ajánlom: $:«

nyen ; be tudott a‘ bújni még a kucsiyukon 
j is. Hogy oszt kikötötte, cimboraságot kötött 
I az ördöggel, mert a‘ vöt abban a lidcrcben. 

El is küdto a Trézsi — isten nyugosz­
talja — minden hummiért, gyógyítóidért.

Csak annyit szólt az a cifraság, hogy ; 
j Ott leszek, itt vagyok és mán meg is hozta. 

A szegény asszony ettől úgy megijedt, hogy 
eifelejtette megköszönni : Az ördögöt pedig 

I mindig meg kell tiszloini, ha megjelent, 
akár jön, akár megy, mert a hogy nagy­
anyám beszélte, úgy jár, mint a táncoa 

I Kovács, akit ióllábon táncoltatott holta 
I napjáig.

Velő is úgy történt.
Mindig megjött éjiéikor és csak virra­

datkor távozott el. Hol jött, hol párolgóit el, 
senki se láít;i. A félje, Mihály uram még 
őrnépet is állított a kapu elé, ablak elé, bogy 
verjék agyon, ha látják, de bizony ők nem 
látták, nem hallották, az asszony meg csak 
járta odabenn a hopszot.

így ment e mari két hónapon kerese­
tül minden cccuka. Olyan vöt az az asszony, 
mint a halál, oszt mikor fekete kotlót látott, 
mindig a hideg rázta.

Megint a javasasszonyhoz ment, hogy
Női felöltő 3.51), kész pongyolák 2.75, 3.50, 
5.50-től remek kivitelben. Madera és hímzett 
ruhák, blurok, mosó és gyapjú delain. nap­
ernyők és nyári takarók, ‘ haisnyák stb. stb.

§W olcsó, szabott árakban kaphatók;

Eieln Ignác Plao 
24.

addig könyvet, zenemüvei, levélpapírt vagy más hasonló cikket 
inig club Acél Henrik antlqnlnumat (Piacú, a rrf. kisiemnlommal 
szemben) fel nem kereste, ahol minden o szakmába vő -ikkelr 
meses «ese Mm» kaphatók. - Te-«ék próbát t,.„„; p,
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Csizmazia Endre: Nem vagyunk hi- Ez bűn volt az özvegyekkel és árvákkal
'tónk, úgy, hogy délig csak a hatodik sza­
kaszig érkeztek el. Az kétségtelen immár, 
lOgy még hétfőn is lesz ülés; ha más tárgya 
lem marad, akkor a ma letárgyalt javasla­
tokat olvassák harmadszor.

Az ülésen Núvay Lajos elnököl, aki 
lemutatta a főrendiház átiratát a tegnap el­
fogadott javaslatokról.

A végrehajtási novella.
A harmadik szakasznál
Pilisy István kéri, hogy orvos és gyógy­

szerészi számlák behajtásánál ne legyem ki- 
rétel a. végrehajtás alól.

Éber Antal indítványozza, hogy bűn­
ügyi eljárásnál és szegcnyjogon való pere- 
.esnél ne legyen helye a végrehajtás alóli 
nentességnek.

Günther Antal egyik módosítást sem 
ogadja el.

A Ház a szakaszt változatlanul fo­
gadja el.

A negyedik szakasznál
Maniu Gyula: Uj szövegezést ajánl, 

nég pedig oly irányban, hogy a „bivatal- 
jól" kifejezés helyébe ez tétessék: .Költség 
nem állapittatik meg“.

Günther Antal: Maniu módosítását 
elfogadja, a többit nem.

Az ötödik szakasznál
Horváth József (marosujvári): Annak 

precizirozását kéri, hogy a végrehajtó az 
előterjesztést a végrehajtás foganatosításakor 
jegyzökönyvbo venni tartozik.

Maniu Gyula: Nem kíván módosítást 
beadni, csupán azt kérdi a minisztertől, 
hogy az uj eljárás bizonyos mentességeket 
vcsz-e csak figyelembe hivatalból, vagy 
egyforma az eljárás minden esetben ?

Günther Antal: A módosításokhoz 
nem járul hozzá. Maniunak azt feleli, hogy 
t kérdést a törvény tisztázza.

A szakaszt a Ház változatlanul fo­
gadta el.

A hatodik szakasznál
Horváth József (maro4ujvárj): Az ál­

lami és törvényhatósági tisztviselők fizeté­
sének mentesítésére nyújt be módosítást.

Pilisy István: Hasonló módosítást
ajánl.

Mezöfi Vilmos; Arra nézve ajánl mó­
dosítást, hogy a mentességet terjessze ki a 
törvény az országgyűlési képviselők fizeté­
sére is.

szabadítsa meg a üdémtől. A jósasszony 
egész nap pókuszolt, eltett öt pengő forin­
tot és azt mondta, hogy kérje, hogy jelen­
jék meg. Mikor megjelent, mondja neki, 
hogy hordjon össze egy homokhegyet, a fe­
léből sodorjon kötelet, a másik felét pedig 
kösse evvel össze. Megörült a Trézsi és 
hazajött.

Az ördög mégis jelent, 6 meg elmondta 
a mondókáját, de nem mondta, hogy a kö­
téllel mint csináljon, igy hát neki fogott az 
a szörnyeteg cs a kötéllel verte, táncol­
tatta :

Nagy csendben hallgatják beszédét, 
köhintenek egyet-kettőt, de azért elhiszik. . . 
hogyne, hisz az öreg Sára mondja, aki maga 
is látott mán szellemet és ehhez hasonló 
csudát.

— Nem is soká tartott a lélek benne, 
mig egy éjfélkor kialudt az élete gyertyája. 
Az Isten nyugosztalja meg szegény fejét. 
Igen ám, de a gazd ram annyira a szivére 
vette a felesége halálát, meg öt is annyira 
gyötörte ez a lidérez, hogy szinte látta, 
hogy üti a feleségét, hogy táncoltatja és 
nem tudja megállítani. Nem is mert mán 
magába járni. Nappal a munkások után

Mezöfi Vilmos: Nőm dehonesztáló ez
a bíróra, nem lehet megszégyenítő a tör­
vényhozóra sem. Köztudomású, hogy sok 
képviselőnek le van foglalva a fizetése. 
Hány el van adósodva.

Kállay Tamás: Fizesse ki az adós­
ságát !

Mezöfi Vilmos: A nemzet pedig azért 
adja ezt a fizetést a képviselőknek, hogy 
anyagi gondok nélkül éljenek. Indítványa 
különben is úgy szó!, hogy elfogadás esetén 
is csak a jövő cikluson lépjen életbe. Olyan 
közbeszólást hallott, hogy az eladósodott 
ember ne legyen képviselő. Helyes, de akkor 
restaurálják úgy az 1874. évi választói tör­
vényt, hogy az a képviselő, akinek fizetése 
le van foglalva, köteles azt három hónap 
alatt rendezni. A képviselőknek nem szabad 
szégyelni, hogy napidijából él. Irányi Dániel 
sem szégyelte. Kéri módosításának elfogadá­
sát. (Helyeslés.)

Nagy György: Azt indítványozza, 
hogy a tisztviselők fizetésénél kétezer ko­
ronán felül minden gyermek után még 
200—200 korona legyen mentes a foglalás 

i alól.
Günther Antal: A tisztviselőket nem 

akarja beleengedni a nagyobb adósság csi- 
nálásba. Ha állami segítséggel konvertálni 
akarják a képviselők adósságait s ez az 
intézmény létesül, akkor erről az életbelép­
tetési intézkedésekben hajlandó gondoskodni. 
Horváth József módosítását nem fogadja el. 
De nem fogadja el Mezöfi módosítását sem. 
A kép viselőház demokráciája nyilvánulhat 
abban, hogy másokon segít, de önmagá­
nak nem adhat privilégiumokat. (Helyeslés 
és zaj.)

A Ház a szakaszt változatlanul fo­
gadta el.

A hetedik szakasznál 
Pilisy István stiláris módosítást 

nyújt be.
Nagy György: Itt olyan indítványt 

tesz, melyet a Háznak úgyszólván köteles­
sége elfogadni. Kéri, hogy az özvegyi nyug­
dijak egyáltalán ne legyenek lefoglalhatok. 
Günther Antal ezen javaslata úgyis így 
hangzott, csak az igazságügyi bizottságban 
változtatták meg inhumánusan a szakaszt.

kullogott, éjszaka pedig a bakter nyomába 
járt; úgy kerülték szegényt, mint a bélpok- 
lost. Hová menjen, mit csináljon, hisz ide­
való az egész nemzetsége . . . jaj, még en­
gem is megigéz. Emlegeti is, hogy inkább 
elöli magát . . .

Biz’ igy jár, aki az ördöggel köt szö­
vetséget — felelik rá.

Hűvös őszi idő van. Sivit a szél, zug 
a nád a bogéi tóban. Egy-egy vadkacsa 
rebben fel ijedten és aztán csend lesz. A 
hold is mintha megsajnálná ezt a szomorú, 
vigasztalan vidéket, tavat s ráborítja ezüst 
köpenyét . . . Kísérteties fényben ragyog 
minden ... a szellemek órája ez . . . a 
nádas is titokzatosan szétnyílik . . . mintha 
egy emberi alak volna látható . . . egy 
csobbanás ... és a sivitó szél ismét a tó 
sima tükrét csókolgatja.

Harmad napra egy embert fogtak ki a 
tó vizéből, azt mondiák, hogy szakasztva 
olyan volt, mint az elkárhozott Trézsi hites 
ura, Csegedi Mihály.

sz°rr:ben.
Bakonyi Samu: Személyes természetű 

az észrevétele. Az igazságügyi bizottságban 
6 a nyugdíj lefoglalhatatlanságát kívánta, de

í a többség leszavazta.
A Ház a szakaszt Nagy György mó­

dosításával foganta el.
Nagy György lelkesen tapsol.
Nemes Bertalan: Magadnak tapsolsz?
Nagy György: A Háznak tapsolok, 

amelv végre szociális érzékről adott bi­
zonyságot? A nyugdíjasok özvegyeinek 
tapsolok í

&in»vv* s a ravatalon.
Előlépett a temetés után.

Egy tanító tragédiája.
Nálunk, Magyarországon nem ritka az 

olyan eset, hogy valaki a megérdemelt ki­
tüntetésben, vagy előléptetésben csak akkor 
részesül, a mikor túl van már a földi gyö­
nyörökön.

A hivatalos Budapesti Közlöny egyik 
számának van egy ilyen szomorú érdekes­
sége: segédtanfelügyelővé léptettek elő egy 
általánosan ismert, derék népiskolai igaz­
gatót azon a napon, a mikor már a kopor­
sóját elhantolták.

Zsák Frigyes pomázi állami elemi isko­
lai igazgató tanítónak az előlépéséről szól a 
hivatalos újság. A szegedi származású, tö­
rekvő munkás embert a csongrád vármegyei 
tanfelügyelőséghez nevezte ki segódtanfel- 
ügyeiővé a közoktatásügyi miniszter. Az elő­
menetelének nem örvendhetett már a rész­
vétre érdemes ember, mert csütörtökön dél­
előtt volt Szegeden a temetése.

Zsák Frigyesnek tragikus a halála is. 
Aránylag fiatal ember volt még. Mindössze 
negyvennyolc éves. Végigjárta a magyar 
néptanító küzdelmes pályáját. Sikerei is vol­
tak. Méltányolták is a buzgalmát. Kistelek­
ről, ahol sokáig tanitóskodott, a szerencsi 
állami iskolához nevezték ki igazgatóvá, 
nemrégiben pedig a csongrádmegyei királyi 
tanielügyelőséghez osztották be szakfel­
ügyelő-iskolalátogatónak. Pár napja kezdte 
csak meg a vakáció pihenését Kisteleken. 
Itt szerencsétlenség érte a jobb sorsra érde­
mes embert, az életerős férfit. Amint mond­
ják, mérges légynek a csípésétől kelevény 
támadt a nyakán. A kelésből vórmérgezés 
származott s ez okozta a halálát.

Csütörtökön délelőtt, amikor budapesti 
ismerősei a hivatalos lapban olvashatták mái 
a segédtanfelügyelővó történt kinevezését, a 
temetésére szólt a harang.

VÁRMEGYE.
Felszólalás a névjegyzékek ellen.

Hajduvármegye központi választmánya teg­
nap délelőtt tartott ülést Kovács Gyula al­
ispán elnöklete alatt. Jelen voltak Pénzes 
Sándor, Weszprémy Kálmán, Orosz Endre, 
dr. Czeglódy Mihály, Orosz Sándor, dr. 
Popper Mór és dr. Nábráczky Béla jegyző. 
A választói névjegyzékek ellen beadott fel­
szólalásokat vették tárgyalás alá és mind a 
négyet elutasították.

Tisztujltás a hajdú városok­
ban. Hajduvármegye három rende­
zett tanácsú városában, Böször­
ményben, Nánáson és Szoboszlón 
e hónapban lesznek az általános

58—95

Darvas György.

Pongyola
lakatos műhely]

remek válasz­
tékban 5 írt. Halmágyimál.

Ihu ? D' é- k«*öneég b. tudomására kozni, hog
akatoa műhelyemet Piac-n. 55, sz. alól Szt.-Anna-i

14. sz, ala helyeztem at a tóm. kath. templommal szembe. Az eddiol tamooatá 
megköszönve kerem a további pártfogást. LOSINSZKY SZYLAí ESZTI El

mtilakatos ikt. t •
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tisztujitások, amelyeknek előkészü­
letei mar megkezdődtek. A junius 
21-én lezajlott városi választások 
igazolására és a felebbezósek elbi- 
rájására az alispán elnöklete alatt 
működő igazoló bizottságok Szo- 
bosz lón 6-án, Böszörmény ben 6-én, 
Hajdúnánáson petéig' 11-én tartanak 
ülést. A választások ellen csupán 
Böszörményben íelebbezett két, ki­
sebbségben maradt jelölt. Az iga­
zolási eljárás után megalakulnak 
az uj képviselőtestületek, a meg­
alakulást követő 8 napon belül pe­
dig megejtik az általános tisztujitást.

Kútba fűlt csecsemő. Rejtélyes 
ügyben nyomoz a hajdúböszörményi cseud- 
örsóg. Pénteken Buglyó Bálintné bródi ta­
nyáján a kútba fűlt Balassa Imre és fele­
sége, Büki Juliánná 17 hónapos csecsemője. 
Amália. A szegény csecsemő étidig meg 
nem állapított módon esett a kmba és már 
csak akkor vették észre, mikor belefult. A 
vizsgálóbíró intézkedésére dr. Horváth Art­
hur törvényszéki orvos szombaton a hely­
színre utazott és a kicsikét felboncolta. A 
csendőrség a rejtélyes szerencsétlenség ügyé­
ben folytatja a nyomozást, mert nem lehe­
tetlen, hogy a szerencsétlen csecsemő bűn­
tény áldozata.

TÁRSAS ÉLET.
A hamis fogsor.

— Egyik vidéki városkában történt 
ez az eset. A városnak meglehetősen 
vagyonos, de szokásaiban és műveltsé­
gében kissé elmaradt családjához Pestről 
vendégek érkeztek. A szokatlan látoga­
tás valósággal kihozta sodrából az egy­
szerű embereket. Egész nap süröptek- 
forogtak,. különösen az asszony, aki 
amúgy is ideges, konfuzus személv 
volt.

így történt aztán, hogy a nagy 
zűrzavarban az asszony hamis fogsorát 
az éjjeli szekrényen felejtette, ahol is 
azt a vendégek kis fia fedezte fel és 
hozta ki nagy örömkiáltások közben. 
Az asszony férje nagyon restelte a dol­
got. Este, hogy egyedül maradtak, fele­
lősségre vonja az asszonyt:

— Miért hagytad a hamis fogsoro­
dat az éjjeli szekrényen. Talán a vendé­
geinknek azt is kell tudniok, hogy ha­
mis logsorod van?

— Azt nem — felelt az asszony.
— Hát akkor miért hagytad a fog­

sort az éjjeli szekrényen ?
—- Azért, hogy a pesti vendégek 

tudják, hoary — éjjeli szekrényünk van — 
szólt a vidéki patríciusáé.

DBBRBOZENI ÜJ8AO
hivatalnokai. Az 50—60 kilós főkönyveket 

j görriyedton emelgetik ki a szekrényből. Mi- 
után állvány, asztal nincsen, a padlóra teri- 

j Bk szét az óriási főkönyveket, mellé térde- 
I pel az Írnok és úgy dolgozik belőle. Ha a 

felek az adóügyi tanácsnok szobájába akar­
ok menni, úgy kell átlépni k a kiterített 
főkönyveken és a földön görnyedő Írnoko­
kon. Ilyen állapotok nem létezhetnek sehol 
az országban, csak Debrecenben.

1 , . Gazdasági ügyek. A város gazda-
i?1 intéző bizottsága ma, vasárnap dél­

előtt fél 11 órakor tart ülést a városházán.
Hortobágy — mozgófényképekben.

A kultúra vasekéje alá fogott Európa leg- 
I nagyobb pusztája, ahol még a régi nomad 
í élet álmai ringanak a szabadságvágyó ma­

gyar lelkében, ha a beláthatatlan síkságon 
meg jelen a pusztalakó nappali álmaként a 
délibáb, legközelebb mozgófényképekben 
lesz látható a nagyvárosok villanyszinhízai- 
nnk fehér vásznán. Az üzleti Msmenyessóg 
lelopta a vásári panoráma számára az ős­
puszta szűzi életét, hogy a városlakók sze­
mének pár pillanatnyi látnivalót szerezzen. 
Az első inaeyar mozgóképgyár fényképésze 
igen érdekes felvételeket készített a horto­
bágyi életről. A hires ménes és a gulya 
bemutatása mellett néhány hiú tanácstag is 
rákerült a képekre. Egészségükre váljék T Á 
nasy költők és írók mellőzését (miután 
azok a Hortobágyon nem vették észre a 
debreceni kupaktanácsot) kárpótolja a raoz- 1 
gófenykép.

Zenta Kossuth-szobra. A bácskai 
Zenta város szobrot akar emelni Kossuth 
Lajos emlékének. A város 20.000 koronát 
szavazott meg e célra, a többit országos 
gyűjtés utján akarja fedezni. Zonta meg­
kereste Debrecen városát is, hogy járuljon 
hozzá a szobornak 100.000 koronára terve­
zett költségeihez.

VÁROSHÁZA.
Az Írnok görnyedhet a padlón. A

városi adóhivatalnak sok, szel őzteíésre al­
kalmas dolga vari. Valóban nem csoda, ha 
az adóhivatali tisztviselők tele vannak pa­
nasszal. A minap hivatal vizsgálatot tartott 
az adóhivatalban a polgármester, aki azon­
ban a panaszokra azt mondta, hogy nem 1 
segíthet rajta. A polgármester azonban aligha 
latta, hogy dolgoznak az Írnokok a puszta 
padlón. Az Edóügyi tanácsnok szobája előtt 
görnyednek, a Itiidön a város rosszul fizetett

Potball matoh Debrecenben.
Két egylet mérkőzése.

Általános érdeklődés nyilvánul meg 
városszerte a nagyerdei sporttóren ma ren­
dezendő fotbail match iránt. A nyíregyházi 
Torna- és Vivó-egylet csapata fog" ma a 
debreceniek meghívása folytán a sporttéren 
megjelenni, hagy összemérje erejét ama 
történelmi rnuiiu egylet csapatával, mely 
jelen alkalommal is csak fontos kulturmisz- 

1 sziut teljesít, amikor kezet fogva a vidék 
nagyobb városaival, módot nyújt a sport­
nak vidéken való elterjesztésére és minél 
szélesebb rétegekben való megkedveltotésére.

Budapesten evy-cgy fotbail matchot 
ma tízezrek néznek végig s a közönyé" 
együtt örül, együtt él, együtt lelkesedik a 
játékosokkal.| A budapesti közönség bizony 
ebben nagyon magamögött hagyta a deb­
receni s általán a vidéki közönséget.

A DTE. decentralizáló törekvése épen 
ezért oda irányul, hogy lehetővé tegye a 
vidéki erők érvényesülését, a nemes célt s 
ezt ilyen klubközi mérkőzésekkel igyekszik 
elősegíteni, mint a milyen a mai match is.

A két csapat összeállítása a következő:
Nyíregyháza. Kapus: Matulka. Hát­

védek VietórLz, Nagy, Máté. Fedezetek : 
Tass, Kerekes, Csornáit. Csatárok : Kovács, 
Márkusz, Borsy, Szép, Bedo. Tartalék: 
Lefkovics, Silberstein. i

Debreceniek. Kapus: Molnár. Hát­
védek: Kiss, Balogh. Fedezetek: Tolnai, I 
Fényes, Fetmann. Csatárok : Kiss, Papp, 
Matkovios, Hidvéger, Móritz. Taitaiek : j

I Fried, Tolnai II. A közönség tehát, mint es* 
. összealluús is mutatja, ma fair küzdelemben' 

gyönyörködhetik. A mérkőzést 5 órakor 
kezdik és kedvezőtlen idő esetén is meg­
tartják. Páholyjegy 6 K., Tribünje/y 1 K 

I Tribün melletti ülőhely 70 fillér. Állóhely sd 
fillér. 1 agoknak 20 fillér.

Végzetes baleset.
Megvakitott kocsis.

Szerencsétlenség az istállóban.
Végzetes szerencsétlenség tör­

téni pénteken a békési kenyérsütődo 
tulajdonosának Miklós-utcai istálló­
jában. Kosztyu János kocsis a vé­
letlen baleset áldozata. A vigyázat­
lanságát majdnem az életével fizette 
meg, igy is nyomorultja marad az 
esetnek, mert a balszemét teljesen 
elvesztette.

Úgy történt a szerencsétlenség, 
hogy a kocsis a lovak körül for­
golódott és ügyet sem vetett a kö­
rülötte ugráló borjúra. A borjú a 
szarvával döfkölödött és eközben 
a szerencsétlen kocsis balszemébo 
döfött.

Oly szerencsétlen volt a döfés, 
hogy a borjú szarva behatolt egé­
szen a szemüregbe és valósággal 
szétroncsolta a boldogtalan kocsis 
szemét, aki a nagy fájdalomtól 
ájul tan esett össze. Kosztyu Jánost 
lukasára szállították, hol az egyleti 
orvos részesítette első segélyben.

SZÍNHÁZ.
Az üranns mai uj műsora. 1. Kefe

gyártás. (Tanulságos.) — 2. Bútorozott szoba 
I kiadó. (Bohózat.) — 3. A szerencsétlen fló- 
j tás. (Bohózat.) — 4. Hídépítés Afrikában.
1 (Látványos.) — 5. Hívd haza apádat. (Bo­

hózat.) • 6. ~L hű feleség. (Szenzációd 
amerikai dráma.) — 7. A 100 fontos ur 
kalandjai, (Bohózat.) — 8. Miért duzzog az 
asszony. (Bohózat.) - 9. Nyíló rúzsuk. 
(Színes látványosság.) Műsor változás fenn­
tartva. Előadások kezdető d. u. 4-től este 
11-ig óránként. Holyarak, mint rendesen. 
Holnap ugyanez a mü^or. Előkészületben : 
Róma égése, Neró császár idejében. Huszár­
szerelem. (Regényes idyl].)

Günther Antalt leszavazták
Nem csinál tárcakérdést

Lefoglalhatatlan az özvegyi 
nyugdíj.

Budapest, julius 4.
Csupa kavarodás támadt a mai ülés 

alatt a végrehajtási novella körül. Nagv 
György (balpárti) indítványozta, hogy az 
állami tisztviselők özvegyeinek nyugdiját es 
árvának neveltetési járulékát lefoglalni ne 
lehessen. Az indítványt a Ház többsége 
szemben Günther Antal igazságügyminisz- 
terrel elfogadta.

'«■Ml Mtí ol Neruda1 íl Kitűnő hajviz, üvegje A kor. 560 fillér. 
Készül Neruda Nándor gyógyáru kereske­
dőben Bpest, IV., Kossuth Lajos-u. 7.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _. . . . . .  . . . . . . . . . . == Mautner Jilfréí !?XUD,,bT,
Villamosam 8 Z ép,t.^vezctősége (Piac Utca 72.) át al készíttetnek villamos-vilásiitáiü'éí P UÍI6lW,^í St fe. erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és e< véb bel isénok rí J

legnacycbh szakérMcosel. -- Szal szmü íelvil gositM, tervezetekkel és költségvetései bárkinek díjtalanul szolnál. Tto 
elefoD szám 568 ilüagdoleslckj csillárok és saerelvénőek Cus raktára. Telefon szarnál
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KÄVE-UZLET.
Miodcokor a l^gfiijonjabb faj kávék 

var; pák raktárop.

Máyer Jenő
Telefon 145.

TEA-ÜZLET.
Zamatos, <?rö5 orosz és Hb«0ai *«ák.

Eltűnő minőségű angol rumok.

Nagy megrökönyödést keltett a szava­
zás er dménye. Günther nyomban Wekerlé- 
hez rohant és közölte vele a történteket. 
Wekerle fűflnáno nyomban kijelentette, hogy 
az államkincstárt is erősen érdekli a dolog, 
mert az eladósodott tisztviselők mind nyug­
díjba mennének.

Nyomban tanácskozásra ültek össze a 
szünet alatt Wekerle, Günther és Návay 
alelnök és elhatározták, hogy a végrehaj­
tási záradékba oly rendelkezést vesznek be, 
hogy a törvény ezen szakasza csakis külön 
törvényhozási utón léphet életbe.

Szünet után Günther elő is terjesztette 
ezt, de nagyon vegyes érzelmekkel fogad­
ták. Nagy György nagyon aggodalmasnak 
tartotta ezt a házszabályokra, Rakova/,ky 
István pedig kijelentette, hogy az elnöknek 
nem is szabadna ilyesminek az előterjesz­
tését megengedni. A kormány úgy számit, 
hogy a csorbát majd a főrendiház pótolja.

Az életbeléptetési szakasznál elfogad­
ták, hogy az összes ügyletek kivétetnek a 
végrehajtás alul, csupán a szentesítés előtt 
ÍJO nap előtt beadott keresetek nem. Az át­
meneti szakaszban csak az esedékessé vált 
ügyleteket vették ki az uj törvény rendelke­
zése alul.

Ezzel be is fejezték a végrehajtási 
novella tárgyalását. Apponvi felelt Nagy 
Györgynek a szamosujvári gimnáziumi érett­
séginél történt visszaélések ügyében hozzá 
intézett interpellációjára. Azt felelte, hogy 
ott visszaélés nem történt. Farkasházy 
Zsigmondnnk a Népszínház átvétele ügyé­
ben azt feleli, hogy az átvétel művészi és I 
anyagi szomponthó! is előnyös és a színház 
javára is fog válni az ót évi szünet, mig az 
nj Nemzeti színház felépül.

Miután a főrendiház a kúriai bírásko­
dás meghosszabbításáról szóló javaslatot 
elfelejtette tárgyalni, a jövő héten ülést 
fog tartani.

cjDoasAGoa.

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a rcí. templomokban az isten­
tiszteletek a kővetkező sorrendben tartat­
nak : a Nagytemplomban prédikál ifj. Kiss 
Albert segéd-lelkész, a Kistemplomban 
Szarka Boldizsár segéd-lelkész, a Kossuth- 
utcai templomban K. Tóth Kálmán lelkész, 
az Ispotály-tcmnlomban Szele György lel­
kész, a Csapó-kertben Kovács János nép­
iskolai felügyelő, a Homokkertben Sárközy 
Lajos iőisk. szenior, a szegényházban Ilajdu 
Zsigmond püspöki titkár. — Ma, vasárnap s 
róm.kath. templomban az istentiszteletek a 
következő sorrendben tartatnak meg: reggel 
ti órakor csendes mise, 7 órakor csendes mise, 
S órakor egyik kegyesrendi tanár a főaimn. 
ifjúság részére; 9 órakor az ünnepi nacy- 
tniset Gróh Ferenc prépost, plébános végzi 
segédlettel, utána ezt. beszéd; 3A 11 órakor a 
Svetits-zárda és az elemi iskolák növendékei 
jönnek szcut misére, melyet Molnár K. Dezső 
h. ibk. igazgató mond, fél 12 órakor szent 
mise. Délután 11 órakor lytánia, 4 órakor 
a Rózsaftizér társulatának hónapos ájtatos- 
sága szent bo.'Zéd, körmenet és lytániával. 
— Az ág. hitv. or. templomban ma, 
vasárnap d. e. 1U órakor az istentiszteletet 
Hudák János segéd-lelkész végzi. — Isten­
tiszteletek n gór. knth, kápolnában: 
Reggel hat órakor reggeli istentisztelet, 
délelőtt kilenc órakor szent mise. Délután 
három órakor vecsernye, 4 órakor rózsa- 
íuzer ájtatvsság.

* Eljegyzés. Böszörményi Sándor 
bankhivatalnok, Böszörményi Mihály^városi 
bizottsági tag fia, eljegyezte Patay Etelnat, 
Beregi Nagy Sándor ügyvéd, városi bizott­
sági tag unokahugát. Az eljegyzéshez roko­
nok, barátok és ismerősök nagy számának 
szerencsekivánatai fűződnek.

* A városi muzeum Thaly 
Kálmánnak. A városi muzeum bi­
zonyosan kedves emléktárgygyal 
viszonozza Thaly Kálmánnak, Deb­
recen I. választókerülete tavaly ün­
nepelt országgyűlési képviselőjének 
amaz igen becses elhatározását, a 
melylyel Írói és politikai működé­
sére vonatkozó számos emlékét s 
Bocskayra, Rákóczinkra emlékez­
tető nagy értékű ereklyéit halála 
esetére a városi múzeumnak aján­
dékozta. A városi muzeum hálája 
szerény jeléül saját fényképfelvéte­
leiből, magyar ízlésű, díszes bőrke­
retben csinos képcsoportot állított 
össze s ajánlott fel Thaly Kálmán­
nak. E képcsoport Thaly választó- 
kerületeinek olyan részeit, házait, 
utcáit ábrázolja, amelyek az ő kép­
viselői szereplésével, Írói munkás­
ságává! közelebbi vonatkozásban 
állanak. így Thaly Kálmán utcáját, 
Péterfiát a Bekény-házzal, Rákóczi- 
utcát, Csápó-utcát a Függetlenségi­
kor helyiségeivel, Bethlen-uteát a 
Kertészek házaival; továbbá az I. 
kerület látóképét s a kerületben 
lévő szobrokat. A muzeum e héten 
fogja Thalynak elküldeni a szép 
képcsoportot.

* Előléptetések a postánál. A deb­
receni postahivatalnál a kereskedelemügyi 
miniszter Tar József, Nagy István, Hankócy 
Károly, Szilágyi Zsigmond és Dörgő György 
posta és táviró szolgákat posta és táviró 
aitisztekkó nevezte ki.

* Debrecen menyasszonyai és vőlegényei. Leg­
utóbbi kimutatásunk óta az anyakönyvvezotS előtt 
jegyet váltottak : Blázi Ferenc r, kath. máv, gép­
lakatos Péntek Jusztinával, Berger János r. kath. 
kárpitos Lőrinc Ilonával, Forgács Lajos ref. napsz. 
Iratosi Juliánnával, Csörgő József ref. építész Lőrin- 
rsák Erzsébettel, Vizenfelder János r. kath, cipész 
Tomik Máriával Szőke Károly ref. vaggongyári mun-

1 kás Tarosai Juliánnával, Becsky István r. kath, kör­
jegyző Várray Máriával, Czeglédi Sándor ref. hivatal­
szolga Vég Bebokával, Papp János rof. kőmüves-g. 
Molnár Erzsébettől, I'otő Sándor ref. géplakatos La- 

I dányi Margittal.
* Gyűlés a téglavetőben. Ma dél­

után 3 órakor a városi téglavető telepen a 
munkások gyűlést tartanak.

* Az élet-halál küszöbén. A csü­
törtöki kettős szerelmi dráma hősei, Dihen 
Sándor és Magyar Juliánná még mindig 
súlyos betegen feküsznek a kórházban. 
Helyzetük a végzetes esemény óta alig 
változott. Sérüléseik oly súlyosak, hogy 
életben maradásuk még mindig kétséges. A 
nap nagyobb részét nyugodtan töltik, az 
orvosok szigorúan megtiltották nekik a leg­
csekélyebb mozgást, sőt a beszédet is. Meg­
ható, hogy a két szerelmes minden alkal­
mat felhasznál arra, hogy egymás bogyléte 
felől kérdezősködjék. Az ápolónókat egyik 
is, másik is arra kéri, hogy szerelmesét 
részesítsék gondos ápolásban, hogy annál

í biztosabban meggyógyulhasson.

* Szabó iparosok figyelmébe. A
technológiái m. kir. iparmuzeum folyó hó 
12-ikétől kozdődőleg o héten át szabóipari 
szaktanfolyamot rendez Debrecenben. E tan­
folyamra szaktanerőül megnyerte Antal 
Vince debreceni szabó-mestert, a ki a tanári 
tanfolyamot a múlt évben dicsérettel végezte 
el Budapesten. A tanítás a debreceni tanonc­
iskolában iélnaponként lesz és a másik fél­
napon a szaktanár az illető iparos-hallgatók 
műhelyében ad gyakorlati oktatást. A tan­
folyam ingyenes, azon csak iparos-mesterek 
vehetnek részt, kivételesen azonban régibb 
és gyakorlattal biró_ segédek is engedélyi 
nyernek. Jelentkezni lehet e hó 12-ikéig a 
debreceni kereskedelmi és iparkamaránál.

* Házasságok. Az elmúlt héten az anyakönyv 
vezető előtt házasságot kötöttek: Tóth István rof 
Mezei Zsuzsánnával, Gasznea’ Béla r. kath Vámos 
Stefániával, Viose Kálmán r. kath. Vercsik Lujzával. 
Portörő Gábor ref. Ladányi Erzsébettel, Tóth Imre 
ref. Katona Juliánnával, Valán György rof. Lászlű 
Erzsébettel, Dómján Lajos rof. Márkus Juliánnával, 
Kagy András ref. Tóth Zsuzsannával, Kiss Sándoi 
ref. Balázs Eszterrel.

* Marosvásárhelyi diákok Debre­
cenben. A marosvásárhelyi polgári fiúiskola 
negyedik osztályának növendékei ma Deb­
recenbe érkeztek s megtekintették a város 
nevezetességeit. Az erdélyi diákok, akik jó 
arcú székely fiuk, tanáraik vezetésével utaz­
nak. Holnap a Hortobágyot tekintik meg, a 
honnan haza utaznak.

* Nem lesz vasúti kocsihiány. 
Az utóbbi években a káposzta szál­
lítás óriási nehézségekbe ütközött 
s a vasúti kocsihiáuy miatt előállott 
nagymérvű torlódás tetemes anyagi 
károkat okozott. Épen ezért a deb­
receni üzletvezetősg megkeresést 
intézett a szabolesvármegyei gaz­
dasági egyesülethez, melyben fel­
kéri őt arra nézve, hogy Szabolcs- 
vármegye területéről az egyes ter­
més! adatokat szolgáltassa be, hogy 
majd annak idején kellően lebo­
nyolíthassák az üzemet. Dicséretes 
és elismerésre méltó az üzletveze­
tőség figyelme, melylyel a tavalyi­
hoz hasonló esetek elkerülését cé­
lozza, amikor is az egyes állomá­
sokon 60—70 kocsi káposzta rako­
mány ment tönkre.

* Ki vállal építkezést? A tisza- 
szászfalusi állami elemi iskola és mellék­
helyiségek újraépítési munkálataira, össze­
sen 12,172 K 37 fillér költséggel — mint a 
debreceni kereskedelmi és iparkamarát érte­
síti •—■ Tiszaszászfalu község elöljárósága 
versenytárgyalást irt ki 1908/évi julius hó 
16-ára. A versenytárgyalás Tekeháza köz­
ségházánál — ahol az építkezésre vonatkozó 
tervek és az erre vonatkozó költségvetés is 
betekinthető — előbb említett napon d. e. 
10 órakor fog megtartatni. Ajánlatok a 
tekeházai körjegyzőségnél nyújtandók be.

* Térzene a máv. műhely tele­
pen, Az Egyetértés zenekara vasár­
nap délután térzenét tart a máv. 
gépjavító műhely előtti parkban. A 
térzene fél 6-kor kezdődik.

* A mai vig kabarét a Margit- 
fürdö dísztermében. A mai vig kabarét a 
Margit-fürdő dísztermében délután pontosan 
iél öt órakor veszi kezdetét. A műsor ára, 
amely egyúttal belépő-jegyül is szolgál, 
csupán negyven fillér.

Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjúszövet árai visszamentek é
urv azon kellemes helyzetben vagyok, hogy Kiváló tisztoiett.il

* * WEISZ ADOLF
Kossuíh-utca i** - "Ä W* gyapjukelméket flfXáL



I

ül•M

1908. Julias 5

FŰSZERÜZLET
Vásárlás könyvre vagy káSzpáozeo.

Minden csomag házhoz lesz szállítva.

* Mezősay államtitkár Debrecenben.
Mezőssy Béla földinivelésügyi államtitkár 
tegnap este a gyorsvonattal Debrecenbe ér­
kezett. Ma reggel tovább utazik Nyíregy­
háza felé.

* Halálozás. Néhai polgár özvegy Debreczeni 
Sándomé szül. Halmi Mária asszony folyó hó 4-én 
reggeli fél 7 órakor, életének 88-ik, özvegységének 
22-ik évében, 4 napi szenvedés után csendesen 
elhunyt. Kedves halottunk hült tetemei folyó hó 
5-án délután 3 órakor fognak Daratos-utca 44 ik 
számit házunktól a Nagytemplomban tartandó gyász­
ima után a Hatvan-utcai temetőbe örök nyugalomra 
Helyeztetni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, 
aarátainkat és jó ismerőseinket szomorodott szívvel 
meghívjuk. Áldás és béke drága poraira. Bánatos 
gyermekei: özvegy Mindszenti Lajosné szül. Debre­
ceni Eszter; Debreczeni Károly nejével szül. Szőke 
Rozáliával. Unokái: Esztike férj. Soós Sándomé 
gyermekével; Debreczeni Sándor. Sógornője: özv. 
Halmi Istvánné gyermekeivel. A temetést Gebauer K. 
lem. int. rendezi.

* Frank Zoltán öngyilkos lett
a régebbi debreceni újságírói gár­
dának volt tagja Frank Zoltán, a 
„Szabadság“ helyettes szerkesztője. 
Tanári oklevéllel lépett erre a küz­
delmes, testet-lelket ölő pályára. 
Sikerrel működött a szépirodalom 
terén is; több könyvet is adott ki, 
amelyeket elismeréssel méltatott a 
kritika is. Három év előtt eltávo­
zott Debrecenből és a miskolci 
„Szabadság“ lelelős szerkesztője 
lett Rettegték a tollát és miután 
erkölcsi téren nem férkőzhettek 
hozzá, anyagilag telték tönkre. Az 
állását is elvesztette és most a fő­
városi lapoknál próbált szerencsét, 
de nem tudott hozzájutni. A külön­
ben is tönkretett idegzetii embert 
ez módfelett elkeserítette és péntek 
éjjel a Dunába vetette magát, a 
honnan az éjszaka fogták ki holt­
testét. Előkelő rokonságát, Tarnay 
borsodi alispánt és húgát, aki mis­
kolci közjegyző felesége, a rendőr­
ség értesítette az öngyilkosságról. 
Frank Zoltán halála Debrecenben 
is igaz részvétet fog kelteni, mert 
itteni működése alatt mindenki 
megszerette a puritán jellemű, szó­
kimondó, vérbeli újságírót.

* Kiállított képek. Letzter József 
műtermének kapubejáratánál lévő nagy ki­
rakataihoz valóságos buesujárást rendez a 
közönség. A jóhirnevü műteremből kikerülő 
képeknek sorozatos kiállításában nap-nap 
után újabb képek szórakoztatjuk a közön­
séget, a melyek között feltűnő szépek és , 
művésziesek a Debrecenben már mindenki 
által ösmert és szeretett kis kedvenc, Fényes 
Annuska tánc- és hegedű képei. Ezeken kí­
vül is temérdek uj kép került a kir lkatokba,
3 melyeket híroinnaponként változtatnak. j

* A slketnémákat gyámolitó debreceni egyesü- j 
let igazgató tanácsa f. évi július hó 7-én, kedden I 
d<Hután 4 órakor, a vármegyeháza nagytermében 
gyűlést tart. Tárgyak: 1, Folyó ügyek. 2. Építkezés.

* Az István-gözmalom munkásai 
minden izében jól sikerült dalestélyt rendez­
tek tegnap a Margit-furdő dísztermében. A 
t v as terem szűknek bizonyult a közönség 
befogadására, mely vigan, jó kedvvel tán­
colt még a reggeli órákban is. A mulatsá­
gon megjelentek névsor ü helyszűke miatt 
legközelebbi szamunkban fogjuk közölni.

DEBRECZENI ÚJBA#

Máyer Jenő
Telefon 145.

CSENlEdE-ÜZLET.
MiQdei) Idéovoek csemege árúi állai). 

dóai) frissei) kaphatók.
* Elborult elmével, nagy betegen 

szállították be a közk rházba Mohácsi Ká­
roly szoboszlói csizmadia-mestert. A szeren­
csétlen embert állandóan rémlátások gyöt-

j rik, kísérteteket és gonosz szellemeket lát 
maga körül, akik üldözik. Mohácsinak nagy 

I családja van, akik szomorú jövőnek néznek 
j elébe. Az élőhalottban egyetlen támaszukat, 

kenyórkeresőjüket vesztették el.
* Népesedés. Az elmúlt héten 31 flu, 19 leány, 

összesen: 50 gyermek született. Az elhunytak száma 
31 volt, Így a város lakossága természetes utón 
19-el növekedett.

* A Molnár V. J. és Társa cég ügyé- 
1 ben tegnap váratlan fordulat állott be. 
j Molnár Lukács kiegyezett Szilágyi Laborral 
I s panaszát visszavonta. A rendőrség ezen az

alapon Szilágyi ellen az eljárást nyomban 
j beszüntette.
I * Tegn _ t halottak. A tegnapi nap folyamán a
! következő haláleseteket jelentették be a helybeli 
I anyakönyvi hivatalnál: özv. Harangozó Andiásnó ref.

82 éves, Nagyfejed István r. kath. 21 éves, Horváth 
; Miklós r. kath. 2 hónapos.

* Iskola részvénytársasági 
alapon. Debrecen társadalmának 
néhány müveit és előkelő tagja

, részvénytársaságot alapit, amely ; 
anyagi erőit arra fordítja, hogy j 
Debrecenben, Nyíregyházán, Szat- j 
maron és Nagyváradon iskolát ala­
pítson. Ezeknek az iskoláknak égé- ' 
szén különleges céljuk van : a nyu- 

! gateurópai nyelvek és irodalmak 
művelésével foglalkoznak, kereske- ; 
dehni és irodalmi fordításokat vé­
geznek, sőt a világirodalom köré­
ből előadást is tartanak. A szabad 
tanítás ez uj és modern eszköze 
nagyon üdvös munkát végezhet ; a 
íinaneirozó részvénytársaság 25.Ü00 
korona alaptőkével alakul és egye- . 
lőre megveszi Rose Miksa debre­
ceni nyelvmester már meglevő és 
működő nyelviskoláját.

* Szünidei üdülőhely. bkolába járó 
gyermekek szülőinek figyelmét felhívjuk dr. 
Schöntág, Svedlór városi orvosit, régóta ki­
válónak elismert szepességi üdülőhelyének 
hirdetésére.

* A siker titka. Maradandó sikerre 
csak az számíthat, aki valóságos szükség­
letet elérőt ki. A modern •fehérnemű tisztí­
tása mind inkább bajosabbá vált, mert egy­
részt a por és a varosok kigőzölgései, a 
gyári füst és korom a tisztitalanitist foly­
vást növelték, mig a mind inkább szoká­
sosabb.! váló finom gyapotszövet a vegyi 
fehérítés és az erős dörzsölés által, mit az j 
ósdi faggyuszappanal való mosás szüksé­
gei, tétíetett tönkre. És jött a „Schicht- 
szappan“ feltalálása, éppen jókor. E szappan 
majdnem minden erőmegfeszitós néiküi oldja 
a szennyet és tisztítja a lehérnemüt alaposan, 
anélkül, hogy szálait megtámadná. De oly 
sikert is ért el, amely párját ritkítja. A 
„Schicht szappanmüvek'1 jelenleg a legna­
gyobbak az egész európai kontinensen.

* A* aratás küszöbén állva, a Hazai 
Általános biztositó részvénytársaság (Deb­
recen, Hatvan-u. 11. szám) szükségednek 
tarja a t. gazda közönség szives figyelmét j 
felhívni, hogy terménv, kazal és asztag biz- • 
tositásoknt a legelőnyösebb feltételek mel­
lett váhal. Iroda helyiség nyitva: reggel 7 , 
órától este 6-ig. Zöldi János titkár.

* Hegedűre kezdő, valamint tovább­
képző növendékeket, a legkiválóbb metho- 
dus szerinti kiképzésre elvállalok betenkinti 
3 órai beosztással, havi 24 koronáért; he- 
tenkinti 3 fél órai beosztással, havi 14 ko­
ronáért; betenkinti 2 urai beosztással, havi 
16 koronáért; betenkinti 2 télórai beosztás­
sal, havi 10 koronáért, A növendékeknek 
adandó órákat tetszés szerint, házhoz járva, 
avagy lakásomon adorn meg. Noth Antal, 
conserv&tóriumot végzett oki. magán 
zenetanár. ßaross-utoa 1. sz.

* Dr. Katona Mihály sárospataki ho­
meopata orvos ismét mögt irtja rendelő óráját 
Debrecenben, Julius hó 9-én, Darabos-utca 
55. sz. alatt, ahol különösen a gyomor-, hél 
és tüdőbajosok szokták nagy számmal fel­
keresni a sikeres gyógyításairól széles kor­
ben ismert orvost.

* Hasznos szórakozás. A beállott
nagy szünidőkre a nemes tanuló ifjúság szi­
ves figyelmébe ajánlja Csáthy Ferenc, Debre­
cen legrégibb könyvkereskedést- 10000 kötet­
ből álló magyar és német kölesöiikónyvtá- 
rát. Könyvjegyzék ingyen. Teleiun 296. sz.

Törpék, kerti díszek a Budapesti Ko­
ronás Áruházban. Debrecen, Piac-u. 7.

* Fráter Lóránt műsorából „Akit én 
szeretek“ cimü gyönyörű uj magyar dal, 
ének és zongorára 2 koronáért kapható 
Aczél Henrik modern antiquariuma, könyv-, 
papír és zenemu-kereskedesóben.

* Dr. Brockea Győző szülész és 
nőgyógyász, a. m. kir. állami gyermek- 
menhely igazgató főorvosa, lakását 
Széchenyz-utoa 1. b) szám alá helyezte,

* Utazó kosarak és bőröndök legol­
csóbban a Budapesti Koronás Áruházban. 
Debrecen, Piac-u. 7.

* Egy jó családból való 4 középig
kólát végzett fiú tanulónak felvételik Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében IJ., Egyháztér 

■ 2. szám.
* Fürdőző közönség figyelmébe. Női

kalapokhoz 1—3—4—5 darab szamára al- 
kalmas, szép kivitelű ős tartus dobozok kap­
hatók Ddvidházy Kálmán és Társa doboz- 
gyárában, Füvészkert-utca 9.

* Gerö József komikus összes műsor- 
számai gramofon lemezeken kaphatók Aczél

I Henrik modern antiquariuma, könyv és pa- 
pirkereskedésében.

A modern iparművészet legújabb
készítményei, közel 500 darab képkeret 
mintákban. Olajfestményekhez, kréta, squa­
red, rézmetszett!, valamint fényképek beke- 
retezésót Ízlésesen és a legolcsóbban készíti 
Blatmer Gyula épület üvegezósi és képkere- 
tezcsi vállalata, Debrecen, megyeházzal szem­
ben. Telefon 468.

* Könyvkötészeti és bőrdíszműves
munkák, finom bűrkeretek, valamint tárca 
javítások Antalfy Ferencnél készíttetnek, 
Piac-utca 31. a városházzal szemben.

* Schaf János táncmester o hó 8-án 
nyitja meg a szünidei diák-kolont.

* A „Hét“ szakácskönyve uj bővített
kiadásban 5 koronáért kapható Aczél Henrik 
modern antiquariuma, könyv- és papirkeres- 
kedésében, Piac-utca.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb ar.inytoltő-tollak, 
valódi angol s solingeni zsebkések nagy 
választókban Tlmisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésében, a bika-szálloda mellett.

géfDlakatosmester
QEBREQZEti,

ÍL fícíhiZen»«, -48. sz.

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó ekéknek nyu- 
rodt járásnakra való kijavítását jótállás mellett, Továbbá 
-aj í gyártmányú ekék és mindenfél" gazdasági gépek és
fvzkó/ k is kaphatok feltétlen Jótállás mellett. Iiit-imos"inni heti nn
hűti ktr.jilm rét z’elfl-elésre le.

m
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* Sétapálcák és félmellényeb, csoda 
szépek ts csoda olcsón a Budapesti Koronás 
Áruház Debrecen, Piac-u. 7.

* A legújabb divatu nap- és esernyők 
csak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 1 
ler BomáuJ kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
ez. alatt.

* Postadobozok és női ruha szállí­
tásra alkalmas mindenféle doboz kap­
ható Davidházy halmán és Társa, doboz- 
avarában. Ugyanezek árusittalnak gyári 
áron Schwartz nővérek dohánytőzsdéjében 
Piac-utca 14.

* Angol tennis raketek kezdőknek 
5 korona, jó játékosnak 7—8—10 és 12 
kirótta Budapesti Koronás Áruházban. Debre­
cen, Piac-u. 7.

TÁVIBA TOE.
Tovább tart a gázgyári sztrájk.

Budapest, Julius 4. A gázgyári mun- 
i.ások sztrájkja tovább tart, A főkapitány 
békítési kísérlete nem sikerült. A gázgyár 
igazgatósága ugyanis kijelentette, hogy a 
sztrájk alatt f Ivett 42S munkást, nem bo­
csa jtj a el, tehát 428 munkás már is kenye­
rét vesztette. Az igazgatóság 600 munkást 
hajlandó csak visszavenni; akinek a helyét 
1 etöltótték a sztrájk alatt, állását nem kapja 
vissza. Az igazgatóság azonban kilátásba 
helyezte, hogy később, amikor a személyze­
tet szaporítják, visszaveszik a régi munká­
sokat. Az igazgatóságnál minden nap 
80—90 ember munkás jelentkezik föl­
vételre.

Borzalmas bányatüz.
Moszkva, Julius 4. Jusovszka 

(Oroszország) város bányájában bor­
zalmas tűzvész tört ki. A bánya 
bedőlt és eltemette a dolgozó mun­
kásokat. Eddig 246 holttestet szed­
tek ki a romok alól. A megmen­
tettek közül 11 megőrült, 4 meg­
halt. Még 150 munkás van a be­
dőlt bányában eltemetve. A men­
tési kísérletek hiábavalók.

Pénzhamisítók.
Újvidék, július 4. A rendőrség vesze­

delmes pénzhamisító bandát fogott el, a 
melynek Peiies Zsurkó, Tatics Drankó, 
Bika János újvidéki és Knezev Milán csu­
rogj lakosok voltak a tagjai. A banda 1 és 
•“> koronásokat gyártott, a melyeket. Bihar-, 
Hajdú- cs Szatmármegyékben hoztak for­
galomba.

Nagy tűzvész.
Miskolc, július 4. Ma délután a 

Kazinczy-utca 20. sz. házban kí­
gyóit Finta József asztalos-műhelye. 
A tűz gyorsan tovaharapődzott és 
csakhamar lángban állott az egész 
utcasor, közbe a kath. tőgimnázium 
épülete is. az oltás csaknem lehe­
tetlen volt. Elpusztult a tűzben a 
gimnázium múzeuma, szertára és 
könyvtára is. A tűz még tart, de 
már sikerült tovaterjedését meg­
akadályozni. A kár százezrekre rúg.

Kigyult petroleumforrások.
Borislav, július 4. A legkiterjedtebb 

oroszországi petroleumforrások két nap óta 
lángokban állanak. A tűz oly borzasztó, 
bogy éjszaka napi járó földre világítanak a
lángok.

A máv. altiszti kör dal- 
estélye.

Az este tartotta a máv. altiszti dalkör 
estélyét a pályaudvar I. és II. osztály étter­
mében. Első nyilvános szereplése volt ez a 
dalkörnek, mely alkalommal fényesen be­
bizonyította úgy összjátékával, mint fegyel­
mezettségével vállalkozására való rátermett­
ségét. A szépen összeállított műsor minden 
egyes számát a jelen volt nagyszámú kö­
zönség zajosan megtapsolta. Hangverseny 
után tánc következett, mely a máv. műked­
velő zenekar közreműködésével a hajnali 
órákban ért véget. A jelen volt szép höl­
gyek névsora a következő :

Asszonyok: Süveg Sándornó, Szath- 
máry Károlyné, Szentessy Józsefné, Papp 
Ferenczné, Ziiahy Istvánná, Kozma Mi- 
hályné, Kozma Ferenczné, Cseresznyés 
Mihály né, Kálmán Sándorné, Karsay Sán­
dornó, Gáspár Ignáczné, Szües Jánosné, 
Gombácsy Józsefné, Nagy Istvánná, Hann 
Dezsőmé, Boross Józsefné, Seibel Józsefné, 
Erdős Károlyné, Szunyogh Józsefné, Bordon 
Demeterné, Sipos Andrásné, Takács Sán­
dorné, Rácz Lajosné, Kiss Ferenczné, Ha­
raszti Lajosné, Molnár Istvánná, Tokay 
Jánosné. Tóth Józsefné, Gömöri Istvánná, 
Farkas Antalné, Sipos Gáborné, Horváth 
Sándorné, Adler Kálmánná, Szendrei Ist­
vánná, Papp Józsefné, Bona Fortunátoné, 
Vészeli Antalné, Angyalát! Antalné, Nagy 
Ferenczné, Dézsi Lajosné, Jagicza Istvánná, 
Arabecz Fülöpné, Borús Jánosné.

Leányok: Süveg Jolán ka, Süveg Ma­
riska, Szatbmáry Margitka, Szentessy Ilonka, 
Szentessy Esztike, Papp nővérek, Ziiahy 
Anna, Sarkady Esztike, Kozma Esztike, 
Kozma Rózsika, Szikszay Róza, Gáspár 
Janka, Gáspár Rózsika, Nagy Esztike, 
Boross Giziké, Tarnóezy Anna, Boross 
Anna, Szúnyog Mariska, Szúnyog Annuska, 
Erdős Jolánka, Bordon Ilus és Vilma, Sipos 
Erzsiké, Szabó Ilus, Péntek Rózsika, Molnár 
Juliska, Kopányi Juliska, Kopányi Erzsiké, 
Tokai Mariska, Bagi Juliska, Farkas Ró­
zsika, Sipos Mariska, Horog Erzsiké, Nagy 
Rózsika, Veszeti Ilonka, Nagy Juliska, Nagy 
Vilma, Dézsi Margitka, Jagica nővérek, 
Arabecz Giza, Borús Mariska.

TŐBWÉHiYKBlÉS.
§ Kinevezés. A hivatalos lap legújabb 

száma közli, hogy a debreceni főügyész 
Mátrai Gábor József debreceni, Dobay Jó­
zsef máramarosszigeti és Jurkovich József 
nyíregyházai ügyészségi Írnokokat jelenlegi 
alkalmazásuk helyén irodatisztekké ne­
vezte ki.

CSARHOH.
Első szerelem.

(Folytatás.)
Katalin mosolyogva fogadta ezt a ment­

séget.
— Lássa, ha nem kerül el, én segít­

hettem volna ezen. Ugyanannak Írtam volna 
egy levelet, aki férjem haláláról értesített és 
biztosíthatom róla, hogy megjött volna a 
bizonyítvány.

— Erre nem gondoltam — mondta 
Máltai. — De ezzel terhelni sem akartam. 
Az volt a szándékom, hogy mindent elin­
tézek és semmi gondja se legyen önnek.

— Tudom ! Do azt is tudom, hogy ez 
idő alatt ön másutt is járt.

- Hol ?

— Deresseinél, ahol bizonyos összegért 
hajlandó volt az én kezemről az ő javára 
lemondani. Hát ehhez mit szól?

— Már látom, hogy ezt a lépésemet 
félre magyarázta. Hiszen ez mindkettőnk 
érdekében történik. Egyikünknek sincs 
semmije. Gondoltam, majd szerzek én. így 
akartam egy tekintélyes összeghez jumi, 
amely nekünk nagyon jó lett volna. Min­
dent csak az ön jólétének biztosítása érde­
kében tettem.

(Folyt, köv.)

Előre haladott idény miatt 
imélyen leszállított árak!

az Első Oeisrecetii

Ernyőgyárban
mmKim sem

PEao-utca 43. sz.
Dús választék a legdivatosabb

naga- és eső-ersif ükben,
I Ízléses kivitel. Francia mellftizök 3 koro- 
Inától feljebb. Javítások és átalakítások 
gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek

Legjobb és legolcsóbb

zsákok és 
ponyvák

<3

beszerezhetők

ÜSS
zsák- és ponyva kölcsön int.

Debrecen,
Sae é claeuj £■ o» tea. 

Telefon 570.

Eladó
a Ferenc József útra nyíló telje­
sen zárt, 346 négyszögöl terü­
letű kertben 2 szoba, előszoba, 
konyha, kamara, pincéből álló
tógából na;».:»az udT.a-
épült rnrt ftgvhh
melléképületekkel, jó vizű kút­
tal virágos kerttel, szőlővel, 
gyümölcsfákkal. Értekezhetni 

délután 4 és 6 óra között
Hnnyadian. 5641. sas*

JOHNSTON

* • %
Trrym árit***» tanfolyam. ____

lm*0ynr Pils».

Legjobbnak elismert Planet répakapák. Világhírű amerikai John­
ston kévekötő és marokrakö aratógépek, (melyekből a csanád- 
meg.veigazdak aratógép szövetkezete is 110 drbot vásárolt. Johnston 
fűkaszálók, szénagyüjtök, aratógépalkatrészek ki/, nagyraktára 
Nanmer Nándornál, Bäciier-Mcliohar-Johiisioii gépgyárak ii-PÄSSÄh™- . ... ao-n. 26. nagytraflkud...

»épMváfsgnufck kerületi
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fásul ások, Eladó ház.
A közraktár háta megett, a vasút köz­

vetlen közeliben Barcsai telep 14. sz. alatt 
a Barta Józsfet vasúti alkalmazott és neje 
tulajdonát képező cseréppel fedett és tég­
lából épült teljesen uj két szoba, konyha, 
üvegezett verenda és pincét magában fog­
laló épület. Az udvarban jó vizű kút, ser­
tés ól, 1095 négyszögöl termő nemes szőllö 
és gyümölcsfát, évi bortermés legkevesebb 
30 hectoliter. 1737

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teJjosen díjtalanul nyújt "a

Első Debreceni Adásvételeket hirdető és köz­
vetítő irodája Csapó utca 13. szám.

láslló zsibmc.vd

ÁLLATORVOSI
BESDELÖ-mODÁJA

nay és kis állatok részére Csapá-e. 30.
Telefon 558 sz.

, Mielőtt r„r«íi
kölcsön

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.

Meller L. Egyed
Budapest, IX. Lónyal utca 7. szám.

Telefcn-interurban 46—31.

Eladó szőlők <* szőlötelepek
melyeket a NAGY LAJOS Csapó utca 13. 
szám alatt levő és évek óta fenilló „Első 
Debreceni Adásvételeket hirdető és köz­
vetítő irodája“ megvételre ajánl, ahol is 
az érdeklődök a legnagyobb készséggel 
és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosí­
tásokat és ahol a vevőknek egyetlen fil­
lér közvetítési dijat sem kell fizetniök.

Mike Győző 22 kát. hold telepe hal­
latlan olcsóért megkapható. Ezen szőlő- 
telep utolsó ára 8250 frt. Ilyen olcsó 
vétel sem fog kínálkozni több az életben. 
Ezen telep a kövezett utu diószegi útfé­
len, a 7. kilométer jelzőnél, a Márkus 
Jenő szőllőtelepével szemben van. Az 
egész telep fölrigolirozva és dróttal föl- 
keritve, 6 kát. hold már teljesen berakva 
3, 4 és 5 éves, a legnemesebb fajszőllők- 
kel. 1070 négyszögöl 5 éves termi nemes 
gyümölcsös, a terület többi része még 
berakatlan. Van rajta egyszerű tanyai 
lakás, három szoba, két konyha és 14 
öles istálló. 11 ezer kor. 6%-os kölcsön 
rajta maradhat.

A Dómján Lajos tulajdonát képező 
és a Hatvan utcai kertben első járás 49. 
szám alatt levő 1065 négyszögöl szőllő, 
óriási nagy gyümölcsössel. Ára mindössze 
két ezer forint. A gyümölcsből óriási 
pénzt lehet árulni éren kint.

A Nagy Gyula tulajdonát képező és 
a vágóhíd háta megett az Ekli József és 
Szabados Ferenc urak hizlaldája között 
levő 500 négyszögöl szőlló, mely a legfi­
nomabb csemege fajokkal van berakva, 
ára ezer frt. Elképzelhető hogy ezen szőlő 
a legnemesebb fajokkal van berakva és 
kitünően van gondozva, hiszen vincellér 
a tulajdonosa. _________ 1729

án és' Somossy
Debrecen, klstemnlombazár.

Szőnyegek,. — Függö­
nyök, — Ágy- és asz­
talterítők, — Butorszö- 

Viaszos vá­
szon, Linoleum

!! Óriási raktára !!
WraBMt&HBílNNrS

irodájából Csapó utca 13. szám.

Kiadó két szobás lakás aopszfus 1-re.
Honvéd gyalogsági nőtlen tiszteknek 

felette alkalmas, a laktanyahoz o percnyi, a 
főtérhez 10 percnyi járás. Igen egészséges 
helyen. Két szo-ba, megfelelő mellékhelyisé­
gekkel. Évi lakbér 220 frt.

Idei pergetésü teljesen érett

csemege méz
84 fok cukortartalommal

1 kiló 2 kor. 60 fill, üveggel együtt.
Az üvegért 60 fillér vissza.

HUNGÁRIA méhészeti telep
Oehpscen.

Városi raktár Arany János-u, 2. Földszint 4.

v> “

Biehn aszfalt lemezeinek
egyedüli raktára.

Kerti 
padok

fecskendők, - t- -
Jégszekrények,

rovarhá'ók kerti lámpák alá

Sesztina Lajosnál,
Debrecen, Piac-utca 23. szám.

5BES.1M

Napernyők, 
női gallérok és nyakkendők, 

zsákok,
ingbiiiz-zefirek,

és

bluz-selymek
mesés olosó áron kaphatók

OTT KÁROLY irr.
cégnél

Kossuth ntca 2, Városháza alatt.

Jó minőségű férfiingek frt. 1

Magában foglal több rendbeli lak­
osztályt, nagy udvarral és óriási nagy 
kerttel. Kedvező fizetési feltételek.

Bővebb felvilágosítást teljesen dijta-

Etadó 35 ezer forintos óriási

jrodájábéi Of apó utca 13. szám.
Eladó emeletes ház a filléren. Ára 

60 ezer forint.
Komoly érdeklődőknek irodámban Csapó 
utc i 13. sz., a legnagyobb készséggel ós 
teljesen díjtalanul nyújtok felvilágosítást, 

Telefonice értesítés nem adatik. 1732

Szünidei tánctanfolyam,
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására hozni, hogy Julies hó 8-án szer­
dán a „Korona“ című táncteremben a szünidei

diák kőiénél megnyitom.
Tanórák : hétfő, szerda és pénteki napon. 
Gyermekeknek 6 évtől 12 évig d. u. 5 órától fái 7-ig, 
Nagy diákoknak...............délután 7 órától 9 óráig

Tandíj az Idényre (7 hét) 12 korona. 
Külön bests» óp'zsük.

Beiratásokat elfogadok a mai .naptól délelőtt 
8 órától 9 óráig és este 7 órától.

Maradok tis.vtelettel
Schaff János iíincmester

Telefon: lakás 459. sz. irodia 462. sz.

A következő házakat és egyéb 
ingatlanokat mint nagyon kedvező 
vételeket a leglelkiösmenetesebben 
ajánlja megvételre a

Nagy Lajos
Csapó ntca 13. szám. alatt levő és 
évek óta fenáiló „Első Debreceni 
Adásvételeket hirdető és közvetítő 
irodája“ ahol az érdeklődők a leg­
nagyobb készséggel és teljesen díj­
talanul nyernek felvilágosításokat 
és a hol a vevőknek egyetlen fillér 
közvetítési dijat nem kell fizetniök.

Éppen a sárándi vasúti állomáas mellett 
a bodóházi széliében 1300 négyszögül termő 
szőlló, gyümölcsössel és nyaralóval, ára 2 
ezer forint. Ezt Debrecenben 5 ezer forinitért 
sem kaphatjuk meg. Nagyon kellem.es, cél­
szerű és olcsó vasúti közlekedés.

A Csapó utca végén, az óriási forgal­
ma hadházi, sámsomi és vámospércsi ország­
úton a Vilmos huszár laktanyával éppou 
szemben van egy uj ház, van rajta két üz­
lethelyiség, korcsmának kitűnő lénne, a velő 
szemben levő korcsma is be van zárva, így 
lAost itt az alkalom. Ezen ház eladásával ki­
zárólag a Nagy Lajos irodája bízatott meg. 
Az épület a két üzlethelyiségen kívül magé­
ban foglal két i szobás lakást, konyhát és 
pincét. Óriási nagy udvar. Az udvarban kug­
lizó, A ház ára 4600 frt és elegendő ha a 
vevő a vételárból csak ezer irtot fizet le, a 
többit úgy fizetheti, ahogy akarja.

420 négyszögöl igen jó karban levő 
termő »zőllő, állandó lakáé vagy nyaraló épí­
tésre, egészséges, magae fekvésű és pormen­
tes levegőjénél fogva felette alkalmaa. A 
nagytemplomhoz 10 perc, a péterfiai lakta- 
zyához 5 percnyi járásnyira. Utolsó ára 1600 
forint A remekül gondozott ezőllőn kívül 
van henne körülbelül 30 drb. fiatal nemes 
gyümölcsfa, 2 szép nagy papirbéjn diófa ée 
2 olyan csoda b&rackfa, mely az idén is lead 
8 métermazsa barackot. Az egész kertterület 
köröskörül van lngasozva. 1730
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Szünidei ifjúsági iidOlohe-y.
A szept-sség egyik kisebb városában 

fenyves erdők közvetlen közelében az idén 
is elfog d gondozás és orvosi felügyeletre,

«^SBsáíaás#arai
agy gyermokeket mint nagyobb leányokat 
és 15 éven aluli fiukat,

Sr. SchöJaj Samu városi orvos,
SVEDLÉREN.

ÜdiilZst ig6nyl5 leányok, valamint elorni is- 
dolába járó gyermekek télire is elfogadtatnak, kik­
nek alkalmuk van a némát nyelv el ajánlására,
Levólbcli roogkerosónre azonnali válasz, lf42

Egy szép kis úri ház — a Bethlen 
utcában — három rendbeli lakosztállyal. 
Ára 12 ezer forint.

Honvéd-utca 14. sz. ház, óriási nagy 
telekkel, uii lakás, jó vizű kút és istálló.

Jókni-utca 3. sz. sarok ház, igen ió 
! menetelt! füszerüzleftel, tőzsde és italméréssel, 
í Ifibb rendbeli lakosztálylyal. — Utolsó ára 
> 11500 fit. Ezen összegen alól nem eladó!

Magos-utca 23. sz. igen szép úri 
| ház. Ára 15 ezer lóriid. Szép nagy telek, 
1 úri lakosztályok, minden kényelem. Gyö­

nyörű udvar, a lakásukban gázvilágitás.

Kölcsei-utca 11. sz. igen szép uj, 
adómentes ház, több rendbeli lakosztály­
lyal és mellékhelyiségekkel. Rendezett szép 
udvar.

I

Ajtó-utca 8. számú ház. Ára 15 ezer 
forint. Ezen ház csak Nagy Lajossal együtt 
tekinthető meg. Az utcára van két nagy 
szoba 8 meteres előszobával. Az utcai 
lakosztály alatt van egy szép világos és 
száraz pince, szoba konyhával cs sötét
pincével. Az udvarban van egy nagy háló 
éd ebédlő, továbbá két szobás lakás kel­
lős pincével, 15 méteres tégia istálló 8 
iora, cseréppel fedve, kocsiszín 3 kocsira. 
Szép nagy udvar.

Az Ajtó-utca a Péterfia szájában van, 
í közel a fillérhez és közel a nagyerdőhöz, 
f Kisvasúti közlekedés. Az Ajtó-utca sarkán 
j v:ul 1 kisvasút megállóhelye. Csatornázott
I kövezett és világított csendes utca. _ A

gazlámpa épen e házon van és előtte van 
1 vezetve a yiilanyvilágiiási vezeték is.

: , Ajtó-utca szemben van a péterfiai 
j hmmnl gyalogsági laktanyával. Katonntisz- 
IU* kamu ok, szóval előkelő úri családok

ittKjaK. 1728

Darabos-u, 49. sz. alatti
újonnan épített modern

sarok ház
eladó

■x-asatclÁ 

•'futijradfi utca 24. sz.
Megtekinthető d. u. 4 és 6 óra 

között

i—......—,«w •«

Eladó értékesebb úri házak!
Melyeket n Nagy Lajos, Csapó n. 13.

szám alatt levő es évek óta fennálló 
„Első Débreoenl Adásvételeket Hirdető és 
HÖZvetítő Irodája" megvételre ajánl, ahol * 1 

az erdek'.ődők a legnagyobb készséggel 
! s teljesen dijt Janul nyernek félvilágosi- 
I fásokat ös ahol a vevőknek egyetlen fillér 

közvetítési dijat som kell fizetniük.

Az uj csolnakázó tó
holnap megnyílik.

Minden vasárnap jégbe hütött ita­
lok, zene és ionatos sátrak vannak 
Hétköznapokon pedig paprikás vagy 
kirántott iriss halak előre meg­

rendelhetők. Tisztelettel
A bérlő.

Eladó kisebb értékű házak!
melyeket a Nagy Lajos Csapó-u. 13. sz. 
alatt levő és évek óta fennálló „Ilho 
Debreceni Adásvételeket hirdető és Köz­
vetítő Irodája" megvételre ajánl, ahol Is 
az érdeklődők a legnagyobb készséggel 
és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosí­
tásokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér 
közvetítési dijat sem keli fizeiniök,

A lélai útfélen levő Oerébi telepen 
gyönyörű szép uj ház, ára 1850 frt. A meg­
vételhez 650 frt. készpénz elegendő, a vé­
telár többi részét szép lassan törleszteni 
1 hét. Óriási nagy telek. Teljesen uj, adó­
mentes épület, cseréppel fedve. Egy szoba, 
konyha és spájzból álló lakosztály. Cseréppel 
fedett fáskamra. Jóvizü kút. Szép darab cse­
mege szőllő. Ezen ház a Béres József tu­
lajdona.

Alkalmi házvétel ! Olcsó ári Felséges 
levegői A Hatvan utcai kis állomás háta 
megett, 'iócó 'kevt első utca 25. sz. Halász 
Dezső és neje tulajdona, igen szép udvar, 
nemes gyümölcsfák és szőllő. Cseréppel fe­
dd, lé piaépület, magában foglal két utcai 
szobá', az udvari lakás pedig egy szobát 
konyhát és fáskamrát, úgy az utcára, valamint 
a szomszéd felől téglakerítés, karámozoit ser­
tésól, szép darab konyhákért. Egészséges 
levegő. Ara 2200 írt.

Sirnoníl'y-u. 34. sz. ház jutányos ár­
ban és kedvező fizetési feltételek mellett 
megkapható 1

Olcsó vétel, óriási telek. Hizlalónak 
folette alkalmas. A vágóhíd hát i megett, 
a Nagy Albert hizlalója mellett, 650 
négyszögöl Őrület, keiitéssel felkeritve. 
Van rajta, szép uj tégla épület egy szoba 
konyha. Ara mindössze 1600 frt.

Homok kertben első járás 57. sz. alatt 
a csőszházzal éppen szemben, a Balajti 
Elek tulajdonát, képező teljesen uj ház. 
Óriási terület. 770nögyszögöi termő szőllő 
is gyümölcsös. Teljesen uj, téglából épült 
és cseréppel leden lakosztályok, 6 ablak 
az utcára.

A Hatvan-utcai temetővel szemben, 
a Gulácsi István «s neje tulajdonát ké­
pező Tóvóskort 17. sz. ház, fronttal a 
Hatvan-utcai országutra, Teljesen uj tégla 
épület, cseréppel fedve és kőkerítéssel el- 
1 tvn. Harum rendbeli lakosztály, külön 
nj ári konyha, medekbolyisé'gok, jóvizü 
kút. Ezen húz a Hatvan-utca végéhez 
mindössze 3 perc járás.

1727

A Földes-íé e
MARGIT-GRÉME

legjobb a világon, hatása csodás. 
Gyorsan és biztosan ható szer szeplő-, máj- és 

bőrfoltok, kiütósok, pattanások és mindennemű 
börbaj ellen. Pár nap alatt lfjitja és szépíti az 
arcot. Kapható mindenütt, Nagy tégely 2 kor. 
Kis tégely 1 korona. K'szili Földes Kelemen 
gyógysz, Aradon. Főraktár Debrecenben; Ba­
lázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jósa és Jéna 
drog. Mlhalovits Jenő, Muraköz? László, Tóth 

Béla gyógyszertárában.
A közönség megtévesztését célzó után­

zásoktól óvakodjunk.

1908 juliua 5

László András
ács mester,

Debrecen, Zöldfa-utca 15.
Elvállal bárminemű ácsmunkákat
a legegyszerűbbtől

a legmodernebbig,
a legnagyobb szakértelemmel gyor­
san év a legjutányosabban, úgy 

helyben mint vidéken.

Biztos megélhetés!
Szerény igényű családnak igen

megfelelő

FŰSZER ÜZLET
Atilla-tér 2, szám alatt 

«.sssosmamsal e?£saofi<6e $$1
Eladd birtok

Újváros alatt, a Nagyelepen, 
minden elfogadható árért eladó egy 
20 kát. hold nagyságú igen jó kis 
birtok a rajta levő 12 öles hosszú 
hodájjal. Az átvételhez elegendő 
1000 kor. a többi olcsó kamatú tör­
lesztése« kölcsönként rajta marad­
hat. Bővebb felvilágosítás nyerhető 
Debrecenben, Hun.yadi-u. 2Ó. sz. a. 
Héry bankirodájában, ahol a leg­
kisebb kamatú kölcsönök is rövid 
idő alatt folyósitiatnak, drága ka­
matnak olcsóbbra cseréltetnek.

Uj fedőcserép raktár.
\ an szerencsénk a n. é. háztulajdono 

sok és fakereskedők szives tudomására hozni 
hogy a hírneves Ausztria-Magyarország egye­
düli legrégibb, legnagyobb és legjobb tele­
pünk a

Bohn-féle téglagyár
gyártmányaiból Debrecenben a termény és 
íf» ^Wségoiben állandó nagy rak­
tárt létesítettünk, a hol a

Bohn Hl. és Társa cég
mindennemű és faji! fedólesorepei a legjobb 
minőségben és olcsón kaphatók.

A legtöbb na;ry ég k-s ivtokos verőink 
es nagy szama uradalom kizárólag nálunk
szerzi he szükségleteit.
™=„„Iíebir,'C<inÍ raktárunk vezetésével Sohiff- 
mann Halamon urat (Hatvan-u. 38.) bíztuk

k»t ért«.Ü!58égl0t CSCtén kérJÜk megbízottun­
kat értesítem. Tiszteleti,.!

Bohn lű. és Társa '.

m

H*

'1
m

H
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fiz o. magy. 1. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz ]ózsef-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26

törlesztési kolcsonügyekben
díjmentes sttiaigazítással és tanácscsal szolgál,

Válaszbélyc ilandó.

• az 1908. évi tavaszi és nyár! Idényre.
Egy szelvény 

3*10 m. hossza 
teljes fírflruhá­
hoz (Kabát, nad­
rág és mellény) 
elcdeadd, csaK

1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

Egy szdvénvt fekete szaloaruhiboz 20.— K.-ért, 
szintúgy felöl fősző vetet, tiiristalódent, selyem- 
kamgamtstb. stb, gyári árakon küld amint meg­
bízható é» szolid cég mindenütt ismert posztó- 

gyári raktár . '

SIEGEL-IMHOF Brünn.
MlntáK Ingyen és bérmentre.

Az eUnyöK. s mílyeket a magánrevő élvez, ha 
szövetszükségletét közvetlen Siegel-lmhof cég­
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, leéolcsébb áraK. Óriási válnsstéK.
Mintshü, figyelmes kiazolgátós, még s legkisebb 

rendelésnél ia, teljesen friss áruban.
M

Debrecen, Piac-utca 63. szóm.
Az összes fényképészeti cikkek:

lemezek, papírok, előhívók állandóan 
raktáron.

A sötét kamara minden amateurnek díjta­
lanul rendelkezésére áll.

Fényképező készülékek 6 kor, feljebb.

HÄGY LAJOS
irodájából Csapó utca 13. szám.

Eladó 30 köblös szántóföld tanya- 
épülettel, a Gsero szélben.

Kitűnő minőségű, fekete aljas szántóföld, 
a létai útfélen, a Csere szélben, tanya 
sz. 99, Tulajdonosa Vlímáiiyi János ur és neje 1661

Moskevils József

Szóp< Lajos
női divat-, vászon-, 

febérnemű- és rövidáru üzlete ^
Debrecen, Kossuth-u. 6. ez.

Angol ruha másznak,
sima és ajuros kivitelben.

Schweitzi batisztok,
sima, hímzett és áttört Madeira (legújabb)

Vászon és batisz! hímzett betétek,
Harisnyák, — gyermek kötények,

Napernyők remek választékban,
w liyáni keztyiík, m

Fényképészeti szakizlet. j
Lobi Gyula ',

és Társa

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb 

e 1 V

elsőrendű szabőmfihelye
i|$ Piac-utca 46, szám az udvarban, @

<ss E.filí»na SS®

FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Debrecen, nagytrafik udvar, ^
Legolcsóbban és szakszerűen készít
villamos világítási

erőátviteli berendezéseket.
Házi és magán telefonok, villancsengők 
berendezését és évi jóharbaa tartását,
valamint minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

TAROSA gyógyfürdő ifasnie- 
•gyében. Glaubersó- 
;árta!mu szénsav- 
dús vasforrások.

Vizgyógyintézet külön féri és női osztálylyal vasláp 
(moor) — és természetesi szónsavasn — vasas és 
pezsgés fürdők. A tarosai vaslap, mely a Franzesba- 
dihoz nasonló. Dr. Mankó tnr. a tudományos akadéniia 
vogyelemzéso szerint Magyarországon a legjobb, sőt v 
yilághirü Marleubadi is jóval felülmúlja. Neuhelmi 
gyógymód. Tej-, kefir-, savóknra, villamvilágitás, 
tegyvesek, kellemes hűvös éghajlat, A női szervek 
báutalmai, sápkór, vérszegénység, liege» bántalmak, 
szívbajok, osuzes megbetegedések, továbbá a légzési-, 
emésztési- és vizelet! szervek hajai ellen kiváló or­
vosi tekintélyek ajánlják. Fiirdőorvésok dr. Bartha 
Kornél 6, tanársegéd és dr. (Hűek Gyula.
Évad május hő 17-től szeptember 

15-ig e aetíeg ho végéig,
Elő- és utóévadba.-, tetemesen olcsóbb árak. Tarosai 
Károly forrás kedvelt borviz és hurutoa bántalmak- 
nál kiváló hatású. Kívánatra prosceptns. Pesta-távirda 
és vasúti állomás, közvetlen vasúti kocsi közlekedés 
„Tarcsa-fürdő“ folirattal.

ffagy £ajos irodájából Csapó-u. 13.
A Hatvan-utcai kertben eladó 

igen jó karban levő szellő, szép úri 
lakással. Ára mindössze 4 ezer fri. 
Ilyen jó karban levő és igy gondo­
zott szőliő az egész kertben nincs 
több.

A szőliő területe, mely a legneme­
sebb fajokból áll, 800 négyszögöl. Van- 
rajta teljesen uj és szép úri lakás, téglá­
ból építve és cseréppel fedve.

Magában foglal 3 szobát, előszobát 
és mellékhelyiségeket. Külön mosóház és 
jó vizn kút van az udvarban és van még 
egy régebbi épület is, egy szoba, konyha 
teraszszal. A ki azt akarja, hogy jó és 
egészséges levegőn lakjon, az ne szalajtsa 
el ezen kedvező alkalmat. Ezen szöllö a 
Hatvan-utcai kertben első utcában 28. sz. 
alatt van, 1663

Családi körülmények miatt sürgősen 
eladó a

Nyil-utca 26. sz. ház.
Ara 3500 forint, évi lakbér jöve­
delme 350 frt., jól jár vele a ki 

megveszi.
Tégla épület cseréppel fedve, széles 

utcai front, 4 ablak az utcára, magában 
foglal 4 rendbeli egy szoba, konyha, ka­
mara és spájzból álló lakosztályt, továbbá 
egy rendbeli udvari szobát, műhelyt, fás­
kamarát és pincét. Az utcai front olajba van 
festve! 2750 frt. kényelmes bankteher rajta 
maradhat, igy a megvételhez 750 frt. kész­
pénz elegendő. Nyil-u. 26. sz. ház a Pé- 
terfiai részben, a közkórház közvetlen kö­
zelében van. Bővebb felvilágosítást a leg­
nagyobb készséggel és teljesen díjtalanul 
nyújt a Nagy Lajos Első Debreceni Adás­
vételeket hirdető és közvetítő irodája Csapó­
utca 13. sz. 1735

Árlejtés! hirdetmény.
Hajduhadház község egv 8 tan­

termes és megfelelő mellékhelyisé­
gekkel ellátandó állami iskolát ópll 
82648 kor. 22 fillér költség előirány­
zattal s ezen építkezésre árlejtés! 
hirdet.

Az ajánlatok akár zárt boríték­
ban 5%-ós bánatpénzzel f. hó 20-ig 
akár a f. hó 21-én d. e. 10 órakoi 
a közig, jegyzői irodában tartandó 
nyilvános szóbeli árlejtésen szintén 
S^/o-os bánatpénz letevése melleti 
előterjeszthetők, midőn egyidejűleg 
a zárt ajánlatok is előterjesztetnek

Költségvetés, tervrajz és árlej* 
tési feltételek a közig, jegyzői iro­
dában a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Hajduhadház, 1908. julins 1.
Bajdor János.

jz5.
Csapó Lászlt

főbíró.

Aki egészséges fekvésit szép 
kis házat olcsóért és igen ked­
vező fizetési feltételekkel akar 
venni;

Az ne mulassza el a világért sem, 
azonnal megtekinteni a Hatvan utcai farak­
tár háta megett, tehát közvetlen a város 
alatt, a Tócóskertben első utca 24. szám 
alatt levő és Mendre József tulajdonát ké­
pező igazán kedves, szép uj házat, mely­
nek ára 3500 frt. s ha a vevő akarja, akar 
3400 frtot is rajta hagyhat mint igen ké­
nyelmes terhet. Nem heti befizetéses teher. 
300 négyszögöl telek, rajta uj téglaépület, 
cseréppel fedve, igen messziv. Két rendbeli 
szép lakosztály. Szép nagy és pádimento- 
zott szobák, cserepes istálló, 4 darab jó­
szágra, 2 fáskamra és sertésól. Termő cse­
mege szőliő, nemes gyümölcsfák és .kony­
hákért.

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a

Hagy Lajos
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és köz­

vetítő irodája Csapó utoa 13. 17391
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yipró hirdetések.-
Leveiesés.

CSINOS leány (ismeretségét óhajtja úriember, 
levelek- t „Csinos leány“ címen kiadóba kérek.

KERESZTÉNY nyugdíjképes, középkorú, telje­
sen magános úri cmt.orhvz férjhez menne, 
középkorú mi nő, leveleket „Boldogtalan“ 
jeligére o lap kiadóhivatalába.

ajánlat.

I AL'O lakás, 4 szoba, előszoba stb. augusztus
1-tőf« Darabos utca D. 9162

K ÜLŐN bejáratú, csinosan bútorozott szoba 
kiadó. Kossutli-utca 58., ajtószám ti. 

í lAIiÖNl szobás emeleti lakás teljesen ujjáala- 
kitas, kiadó augusztusra, Péterlia 11. 9148

I lADO két szoba, előszoba hozza tartozó met- 
leklielviségekkel. József kir. hg. utca 69.9130

A HATVAN utca 7-ik számú házban egy bolt- 
hclyisó:. kiadó. 9128

KIADÓ üzlethelyiség a Has utca 3. az. házban 
jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt 
boithelyiség 1908 május l-lől toljes egészében 
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kasza- 
nyit zky Endre üzletében. 8759

GYBRMEKRUHA varrónő elvállalja a legelő- : 
: ánsabb gyormekruhák elkészítését, azonkí­
vül valódi angol blouzok és a legszebb pon­
gyolákat is. Arany J. utca 35. szám. B'arkas 
Bella._____ _   9024

SZIL\IZG5 AROSOK, vendéglősök figyelmébe! 
Esőn sav kapható Darvas Miksa üzletében 
Teleki utca. Tclufon 294. 8701

FFJvFT-, női- és gyermek harisnyák nagy vá­
lasztéki.,hí, harisnyafejelés, színes és fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomd» ég 
női kézimunka Üzletében Piac-utca 12. 8144

ÖÁRI8NYAK , Tv- IPAR VALLÁLAT. Hmm-
II vak kötése és leje lése felvállaltatik Rvaayfc’a
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

TŰZIFA, cser, tölgy, bükk, gyortyau, vargafa ; 
vasúti kocsiként, üleukint vagy felvágva ki- 
‘ >; an és nagyban kapható Hegedűs Emilnél 
Miklós-ti. 7. szám. 9057

ELSŐRENDŰ uj boros és zsíros hordók áilan- 
dóan kaphatók és ren lelhetők. Asztalos Ist­
ván ká -urnái Boldogfalva! utca 3. sz. 8383

Villamos világítást, erőát­
vitel-, telefonok, vi'lamos- 
csengők berendezését, javí­
tási-1 úgy helyben mint vi­
déken lvgjutanyosabban esz­
közöl

. : Földvári L
- I rrend első elektrotechnikai gyár 

vdlaniOB szerelési vállalat.
1 1-1 !;'si cikkek, műszerek, korók-

' '■ 11 -drészei legolcsóbb bevasái ,ási for- 
,v ; ormth utca 1. Telefon 168. Tanuló fel­
vétetik.
VKI,’ÉkNY ! Föreaztó óra Hrt. 50 kr.Tébresrtő 

ma h Ii oninld, 1 frt. 95 kr. jótállás nmlHt 
Í j mc,el zsebóra 2 fit. 35. Finom metszett 
irauveg 15 kr. Mutató 10 kr. Óra ru-ó 40 kr 
”l,vL>r rzakértőleg választva már 30 

Mi", b ijebb. Uj iivog szeművé-be 15 krtól 
h;; rauv'"r forrasztás 20 kr. Óra és Akszerja- 
(I » ron11 os ii egy évi jótállás mellett, Fógcl 
D.vum -.ras, optikus Piac utca 75. Baukpalo- 

---- '   8872
„r 1' ' za; U: !(dyamoÍ jeles n végeztem. 

DM ó ul a , yu-l-st elfogadok. Imre lm 
v " i>Hort<>> : “ . őzmalom. on t

' M *háMÍ és ^ranv János-utca 69.
4 ' 1 ze, v.-gett bérbeadók, évi bér

, ,'.lzV^k louo kor. Én. az. utó- b

I

17 ÉV ÓTA fenálió, jó forgslmu fiiazerüzlct, 
italméréssel, családi körülmények mialt aiaaó.

I Cím 1 kiadóba. 9104
CÖYFS mosónő ári hazakbo-i ajánlkozik. Cím

Araay János tu*a 48. 9168
Értekezni 

9167
KI xDO llalápon 23 sat. hold föld. 

Meszoua utca ti. hűtő Imrénél.

EUY gyönyörű, szép liliom életének megmen­
tésére támogatást és segélzt kér azon jóté­
konyáéira adakozó debreceni urhölgyektől, 
kik a kis gyermekek erdőkében mar oly sok 
jót tettek. Egy iajdalomtól megtört anya. Cim 
a ki adó uh. 9201

ÜGYES fiatal asszony kenyérüzletbe elárusitó-
nő.'jek ajánlkozik. Cim Sarok-utca 18.

.. - i Y butoiozott két szobás garzon lakás mél­
tók <ílyi:.i.'i-.-'»kel aug. !-re kiadó, gaz, vizve- 
v *' hkel. Kossuth-utca 42. 91G5

JaVITO vizsgára eióséezit egy a collégül inban 
jelesen orcU-egia-tt fiatal < mii« C'nu meg- 
luoható a kiaüODau esetleg »Lältis utca 31. 
•zám alatt. 9179

AJi'O utca 20. at*mű hízná'. uttai laiáa aug-. 
1-ro kiadó. 9182

; CSEMlvi E uica 8. alatt lakásnál vagy raktár­
nak alkalmas 2 száraz, világos nagy pince­
szoba. utcai és udvari kijárattal kiadó. 9178

I3KFOZ.NI való kézzel szedett musaotaly körte 
i kapható és megrendelhető Kaszanyitzny Endre 

üzletében, vagy Simonyi-ut 26. sz. aiatt.
40 év óta fenálió kitűnő füszenizlet Józs. kir. 

herceg utcában Párti közzel szemben kiadó. 
Értekezhetni Rákóczy utca 24, 9173

KÉT, esetleg három szuba kiadó Nap utas 16. 
jó viz az udvarosn. 9196

ÚRI ba/.akhoz ajánlkozik ölesén, orvoaila-r 
vizsgázott masszás, Línkezemvagas, manikii- 
rözést ó-, hideg-gyógykezelő nő, özv. Bartha 
Gyulán6 Hadi,az utca 7. 9i97

KÓSER libazsír 20 kilos edényekben kapható 
Léichtinaimal, városi bérház. 9200

ICeresleta

EGY tanuló fiú cipőfelsőrész készítéshez felvé­
tetik Csapó utca 13. líátkaynál. 9142

ÜGYES derék és aljvammők jó fizoléssel feD 
vétetnek újonnan berendezett varrodába. Gold- 
nor Hermáméi Arany J. utca 33. 9157

VARRÓGÉP üzlete 1 ben ovadékképes póuzbo- 
szodők, irodámban leányok irodai gyakorno­
kul azonnali belépésre kerestetnem. Gedő 
l’iac-u. 56. 915Í

KERESEK könyveléshez egy kisasszonyt jul. 
15. belépéssel. BlumbergerGyula, festék, ke­
reskedő Debrecen, Hatvan utca 13. 9139

FŰSZER kereskedő tanulóul jó családból való
litlen- 
9131

fiú felvétetik. Ilj. Ujváry György Bothtlen- 
utca.

HÁZMESTER KERESTETIK, házmesterné ál­
tal elvégezhető csekély külső munkáért ké­
nyelmes és egészséges lakást kap egy házas- 
par a piachoz közel. 1 ° 9U4

GÉPLAKATOS és vusesztorgályos tanulók lel- 
vétetnek Ébrem eich Sámuel Széchenyi-utca 
44. szám-________________ ______________9102

TO KÉS Esi.'mond fűszer-, vas- és verves üzl 
létében Hajdúszoboszlón egv fiatal segéd és 
egy tanuló azonnal lelvéletik. ggyo

EGY megbízható' nős, ovadékképes, "családos 
égi állást korcs. Szabó Sándorember ügynökség 

Postákért 30.

v*x

tilts lOUOtií 918U

Sándor
___ _______________ 9170

FODRÁSZ segéd, jó munkás 15-ére, tanuló eD 
látással azonnal fel vétetik. I3ocán Ferenc föd- 
raszuál Hatvan utca 2 9172

GYAKORLOTT gépész nyári cséplésre felvéte­
tik Bc.hion utca 48, Lack a Lászlónál. 9158

EGY tanuló fizetéssel lolvétc-tik RÍattner Gyula 
épülőt üveges 6s képkeretezőnél Piac utca 
íiO. szám. 1)161

NŐI szabó segéd férfi, továbbá varró leanvök 
felvctütnek Darvas Béla Rakócy-u. 12. 9166

TAM LÓNAK ügyes tin felvétetik. Máthé Imre 
túszéi üzletében Mester-utca 5. gjgg

VARRo leányok nagy fizetésre felvétetnek 
Verbőczy-utca 10 sz. g^8i

egy jó niosóuó kerestetik DógenfeIdHór~2" 
Legény Jenőné, 9183

Mfi;1 VrTELRE heresek _egy ló után való 
könnyű kis fédercs kocsit. Ugyanott e<>*y ta- 
nuló felvétetik. Nagy Imre utóda Debrecen 
Arpadtér 5._____________ 913^

Klj'i j9 házból való fiú asztalos tanulónak fel- 
vötrtik Darabos utca 18. 9190

HASZNÁLT boros hordók 50 litertől 700 litoiií 
300 hektó van eladó, értekezni lehet Péterlia

_ Utca 76’____________  91b9
K v^ zvmk'^roAn ,v6gzeU" gyakornokot fel- 

kV Kls6 Debrecenig gőz cukorka gyár
'H\l! l °'vnR'’1 t,,dó kézilány posta gyűjtőbe 

Miki d-u.cau azonnal felvétetik. * 9185

FCSZERKERETKEDO segéd felvétetik. Gróa, 
Lőrinc. Mostcr-a. 45. sz.

Eladás.
ELADÓ uj ház, 375 kvadrat szőllőföldjével. Jő 

vizű kút. Csapókért Appouyi utca 17. érte­
kezni ugyanott. 9^^

DESZKÁK, ablakok, épületiek, eladók, tölgyfa 
szén kapható loO kiló 4 koronáért. Péterfia 
11. szám. 9J49

TÍZ hektoliter ujiétai tor kisebb hordókban 
eladó. Cim Erzsébet utca 14. 9143

A SÁMSONI Nyvstkcrfben 2 nyilas szőlőfölj 
300 írtért eladó, értekezhetni Csapó-utca 46 
szám.________  96íg

50 HL. kerti bor, 50 literen felül is eladó. Szé^ 
chenyi utca 42. szám. 8803

HÁZ eladó postákért 26. sz. két szoba, konyha 
kamra és gyümölcsös fával beültetett kort.

KANDIA utca 13. és Gyöngyvirág utca 19. "s7, 
házak eladók. Értekezni a Kölcsönscgólyző.' 
ben a főpénztárosnál.

AZ Ondód elején a perec dűlőben 3 hold 600 
kadrát ölföld tanyával. Eladó Ajtó-utca 26.

A VÁM mellett 6 hold majörsügi föld elamó] 
Értesítést ad Vályi Nagy Gusztáv ügyvéd! 
Csapó-u. 22. 916Q

JÓKAIIBA hozott korcsma asztalokat e ad' 
használt bútorokat vészen Tibainó asztalos* 
Kossuth utca 41. gjy'j

EGY nagy Íróasztal eladó Hethlen-u. 40. 9191
szabad kézből 

9193
HATVAN utca 64. számú ház ___

eladó, értekezni bent az udvarban.
EGY alig használt kerékpár eladó Vígkedvű- 

Mihály utca 52. gjgq
ELA*. O Apafii utca 147. sz. ház, üzlettávolság 

miatt, kevés pénzzel megvehető, értekezhet 
ugyanott__  ^ 919c

ONDOU1 föld, négy és fél hold eladó, értekei 
hotni Huuyady-u. 24. d. u. 4—6 óra közt 9183

EPITKEZEbRL igen alkalmas 346 négyszögö 
nagysa.u termő szőlővel l eültetett telek 1 
Ferenc József útra az Uj kertben eladó, érte 
kozhetni Hunyady utca 24. délután 4 és ( 
óra között. 918Í

R Debreceni Faipar r-.f tűzifa árjegyzéke
Usiir tüziía aprítva házhoz szállítva, berakva 
100 kgrmonként K. 2.-40. Cserfa hasáhokbar 
házhoz szállítva berakva ölenként K 37. Csei 
tűzita aprítva a telepen átadva 100 kgrmou 
ként K 2.3:). Cser tűzifa hasábokban ülenkén 
telepen átadve K 34. gyertyán fa aprítva 10C 
kgimouként 10 fillérrel hasábokban ölenként 
1 koronával diágáb. Tűzifa késztetünk kizá* 
rólago eves vágású, tolj esőn száraz tűzifából áll,

Legjobb órák,
legszebb ékszerek

szolid árban jótállással

Kúrián Gyula mtiórás
Debrecen, Piac-utca 42. szám.

Nagy Lajos
Irodájából Csapó utca [13. szám.

Eladó szőllő telep.
Óriási ár leszállítás. 2800 frtér 
megkapható, ez azonban a leg- 
_ Utolsó ár.
Ezen szőlótclep 2168 négyszögöl, a Körös 
kónvi Antalnó úrnő tulajdona és a katou« 
puskaporos rak tar mellett van, 3 éves rakái 
igen gondozott és a legfinomabb faj szőlők 
, 1 van bírákva. Van rajta egy teljesen ui Äprf 6pitett ^gla épület egy szó 
bával és 8 méter hosszú verandával. As 
őpnlet maga toi.be került ezer forintnál, « 
tulajdonos úrnő azonban Debrecenből elköl-
n’Uf.i CzZéz! ^^nytelon ily potom árért eladni 
e Jóval értékesebb kis szőlőtolcpet. lf.GG



lvUb in m

mass i&SS&LtUKl?"'. 7..M Tisziviseloknak kiválóan alkalmas házeiató.
«5S aA bor ápolasn köteles 

érdekében s erre iesalkalmasa.-i> .-zv; .t A Szt.-Armu-uíca végén a bábakópezdn 
mellett T^mpa Mihály utca 10. sz. ház, mely 
áii modem kőt szoba, előszoba, konyha, ka­
mara, két /ilágos pince, továbbá külön álló 
egy szoba, konyha, melléképületekkel és 3 
külön udvarra! előnyős feltételek mellett 
eladó. 800 kor, jövedelmez évenként

Eladási áv 1-00Q kor., előnyös kölcsön 
van rajta 5300 kor. Értekezni lehet

áldozza

Tompa mmály-utca SZSWIg

Mollitergin,
mely megSrzl a bír («7 arc- és kézbírnekl 
lideségét, hamvasságat, rózsaszínben játszó 
fehérségét. Megszünteti a kézvörösséget. 
Az eldurvult, kirepedezett és szélkifujta arcot 
vagy kezet, a legrövidebb idő alatt fehérré s 
pánivá teszi Pouder alá is igen ajánlható!
Hatása gyors és biztos! [pgy üveK

" ~ szer páratlan oMfllLITEIfilH
Teljesen fémaentes és ártalmatlan ltjára íkor.

Készítő helye s főraktára

üiialofits Jenő gyigyuertőraa JOf-fen
DEBRECENBEN,

Főpiac 31. az. alatt, a Városházzal azemben*

m

Debrecen, Piac-u. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási lorrás
ékszerekre,

arany-, ezüst árukra
és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA.
Jegygyűrűk,

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok

állandóan dús válasz­
tékban kaphatók.

!! Olcsó szolid árszabás!!

A ki szép 
akar lenni

használja egyedül a Hajós-féle

mii IBOLYi-CRÉMET,
mert a világ minden részéről jövő 
nála!rátok legjobban busooyiyák,

íiogv enne! jobbszópitöszer nem létezik
töijjlö, imájfoü; blblrcs, Mrorisstgef és

mindennímö m ot/ss-tataUiosá^o!
vuráxesaeni gyoruus { altnuteii

Vlfiváiat • Csákié Ha) ás-fáié arait iá sail 
tJZIZZ?,. :. miB-Rkit tessék kind * .1 r.oie

Ara 1 tégelynek 1 k kaukáki a készítőnél

Hajós Árpád gydyverttilian

K

főraktár Debrecenben
fóth Béla ur gyógyasertára Tisza-psJeta
A Mlhalenta Jenó er íjégysiertire

#E I ■■»mim............ 5C

ha célszerű, Ízléses
JI

r’vftn, - faívjn telefonon
M szalmot,

Azotuiáj jei'’étkezni fog

MIHÁLY SÁMUEL
könv-nyotaiiUii ^pirke»- lése

H*I am*—*»*«•.«* SO. »S‘ir*e»»

Elsőrendű

BUTOROTÄR
mely normal bútorok tömeggyártá­
sával foglalkozik, nyílt üzlettel bíró

viszanteiárusitot
keres. Függöny , ^eönyog ír vas 
bútor Kereskedik eiőuvbeo -észe 
sülnek. Ajánlatott >i*»s«#í gv»- 3S3* 
jelige alatt Mosse Bndolf airdeto í;o 
dájába Budape*1 '““rétnek ^

•Vv •;.
ä

villamossági 
cikkek és X

mindennemű 
alkat-részek S
állandó raktára. % ‘

1&&- Nagy választók: ,

H lemez újdonságokban. 1
Kl.élialunk villsraes felszerelés.bc.1, mindennemű 

meeheeikei késsúlásek jsvitását, van ás fémeei- 
t.rgiljosást »omtuAotliv, uickelesésl es es összes 
. Mekoiábi: vág» n.Dkákat steinernen ég pea- 
imjj. cce.otftii

G«ller ée Németh möSZCfBSZBií,
'it'*»'. Hstven-et.s á «mám.

fi

Tisztpiyigaért 80.000 korona kezesség.

muMrwr airk» wx >
*" O'/y nPiZéíéprl-uV a> ^Óviúi

É *** *• am •%. str 4P- ú «-> m-at
ásvány1 •* srre % ie# *11210*«'«’.áw-ö tier

Igyunk mohai

ÁGNES FORRÁST,
ha gyomor , bé! »sHégcsohorotfó,’ saa- 
Vadaiul ».karunk h? » vesebajf gyó
gyltaní akarlak >* etvaívbláo? ee
emésztés; tárarok illának he, - ha 
mátkátoktól 4» hArtfaságtéi taabedn» 

akar naJt
3 Mais*»* Agiu'- lAtsikÉ «fcia-**: gáévtaaX
-Mr. >í*4*i#i6Klst oic%é kivé-avnr t
áT^vt8f*aiw*w*i *-»*■** >• rheias évtte* VrrA-r*
eprr r 7-««ti;e Z '" Wy%»»nÁ
a >CktilArv>'é*>; cyemo* . V begyszerv:
gelreei 2i é* 6*» "opi-Ssoovo^oHor oogv «ég »afZiv'" - t»» feigségéÍj'^T ’’s tiu'.í«' 1, -diu», • *-<ptorr -vefcRtiuéíx»*'-* «
» ■ f-évs.1 "Ci'y+t ?. Rzkí4ákiin.»eFfe« ág*
nes vízjch T - *^\o.v vxekieUkefélve» ál­
lal aíftelvs kfta-ot *U*«/atAolva »hsm/ ’’•tiefktote' «
t<!*k»tb-# olv-»!>stá. v'jwsra o*
lenn ve su;gy*»k«* évegpve*.- gsorij>a irétae értéirf «eetereá 
j/í' .cu ezeunai tvíheif Apiftf a «ur>da»irfl>' .. «s
rsóht >er - u A^ne* a lcgk7ep**iv«*v
le áöeaye^ *avrobb »ddéln -rivr.ttnák
kitol »zervrziettefc. ugyeeoí* a 'orré;, te. re «inai fai 
‘Övét» tegyed iap«;at.i A vORHAS IFZPí A>iét« lűuihstA

nVi(Jpn

^ ^ Többetébssaiel
* mint

erővel!
•í* i%> ■

V • ' > 'i"X. ti
tziW ;

szatvfísszappaoa

Beható tanulmányozások

anánaít
: Asiété> «^yArsmrv -«redé^HV.

**•»«■ we*B. e Horviw:.

faMVvet«**

Főraktár; r,$anaii j(i;$ßf tjroá1 ^oféLia

eredményezték, hogy 
Schicht szarvas- 
szappané r<?Htflen víz­
ben — ak úrin^lfegvngy 
hideg, kemény vagy 
Hgy - gyorsan és erő­
sen habszik ; könnyen 
hatol a .szövetbe, meg­
lepő gyorsan oldja <* 
«»ejtnyet, unólktil, 
hogy a szövetnek leg­
kevésbé is ártalmára 
volna. SCHICHT szar 
vaeszappana - oljctoo

tiszta és ment m -■: ) 
anyagoktól, óvti>:■•idők 
öt* egyenlő n, •. 
benalegjobbn, .■m>> 
hói leaa előállít v a. 
Használata mlm?.en 
tisztítási célra és min­
dennemű moeásboa 
a józan és esz paran­
csolat* és mindenhái.* 
tartásnan jelenté- kegyen megtakarít időt; mnokát. us yéní-t.

Nincs többé gyomonbaja annak, a ki a
hire«

Koritnycal ásványvizet
issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű

emésztést elősegíti.
Főraktár és egyedüli elárasltás Debrerea és vidéke részére

drüijb^rg^r dlück
fD»íer. 6* cysr»»tt.-» unlerukiMdlH Oefareeen, OsRpó ntet IS. szia.
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liagiy Lajos
Irodájából Csapó utca 13. szám,

Nagyos jól jövedelmezd es igen

olcsó Isa.« eladó,
A Veres álcában 13. szám alatt, ü

Mi

2}LBBr.CÁ i:;N2 újság lUy». jm.ua 5

äz építtető és építő közönség figyelmébe!
A karcagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be-

rendezett

r Bartha István és Tarsa
kövező mesterek

Debrecen. Eötvös utca 85. azám,

1 l (Ivarok, kocsiutak és járdák
í kikövezését

kővel vagy téglával jutányosán 
elvállalj á k.

r BDitSZÉKl!
szcnsavaB yíőgyfoopwiz az

!! ásványvizek királya ül
Járványos betegségek ellen, valamint 

légző, emésztő szervek, vese- és hólyag- 
bántalmaknál a legkitűnőbb gyógy- és 

vszer. Nagy szénsav tartalmánál fogva f 
elősegíti az étvágyat és emésztést.

Borhoz páratlan ital.
Állandóan friss töltésben kapható I 

különböző nagyságú üvegekben a főeláru-' 
ajtónknál

KLEIN I6NÁCZ
fűszer nagy kei e kedésében és minden | 

.fűszerkereskedésben.

Borszék gyógyfürdő
Fürdőidény kezdődik június 15-én, I 

‘art szeptember 15-ig. Kényelmes utazási 
>éda-Borszék között társaskocsival, gvors 

j kocsival es automobillal.
I I elvilágositással és prospektussal

észségesen szolgál a

Borszék fürdővállalat r,-f, Brrszék. 1
• amaai® ^waaatm mm* rjstvm

az elismert karcagi legtisztább enyagból gyártott kitűnő minőségű cserepei; 
az összes debreceni fakeressedésakben kaphatók, hol mindenkor 36 koro­
náért ezrenként, bármilyen mennyiségben is beszerezhetők.

Elő- és uíóidény 5Q"/o kedvezmény.
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in
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ctcá
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© c:U ii_
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< Söl MJ E*; fái *** 
o- CD tfj -j ßprcr*A P asi, f=i < oto, o* oí-1 pp or p-
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ura

tiiinóifogva
akar venni, ny 
utánzatoktól, mV 
hasonló üvegekbe 
k idjék, hosry por

3!<i vaj,di Zaelierünt 
figyelmeztetünk, hogy 
időben megtévesztően 
kerülnek, az által ova- 

pn a .Zacherlin“ névre.

Kí phato Debrecenben
I Böszőrménvi István,

|Aj| f -F ak Jó/set,
C-icsó Lajos, 
l)t ,.i Lajos.

sfil h'/j-ÍÍÜ Jinos,E ritsch Karoly, 
í 1 iíuiov’s. Lajos,

f irtinberber ér, Gittek,
A-A Király István.

Kivin I 'nált/,
Kulm Henrik,
Kondu- Lajos,

^ hmd'-nfv Tf'jcnó,

$ M. vcr U (f,
T*| P;:;ti Ferenc,

„V Rác Hermann drog. 
cJS Rickl Zeimos József,
,p Ruth Antal,

'"'já Szombathv B. és Táise 
ín,« UH matin Salamon ,*£ Várra, Jóisct,

Wtitz Izidor,
sä EervUvó-üjtalnban -

;■*’ Rothharth Nándor 
vtíjg rtj, Weií.zberger Ignác,

Émihályfalvin
fosra Grosz Hermann tFia

Koch (1,-zn. 
ü Uv v Vince 
tói Fóliák Mól.
IB S/.kv Kár >1\,

Hajdn’uo .'.örményben 
llajdimánison:

81 ecta János,
Hajduszobos. lónKórner Hé a,

Ttazafúreden
K ss Gát a Lrnő.

■ V. -n lakai-, 
j ^ Uel trr un józset

\ tihzlv.-e V-, MUítoö KuvtKtídö '"U'ien u^yei 
arra. hogy ha vevő,- „1 b-rheHlen hatásánál focvi
kába m6n^’ AÍ-HEKL!WT“ k6r' nt' akasszon nya- 

-i* megtévesztő su; í'ogatuinot.
;lzout"‘:| v;iimak másféle kereskedők is.

„ v-fo,,,,... rj.vrwwi ntrtf T.,
Uvula,


